



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

6. SZÁM
XXXVI. (LX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON JÁTSZOTT A MAGYAR ÖREGFIÚK VÁLOGATOTTJA

SZÖVEG: CSIKÓS LÁSZLÓ
FOTÓ: JÁSZSÁGI
TÉRSÉGI TV

Nem gyakori, hogy városunkban patinás labdarúgó csapatok lépnek pályára: a kilencvenes években a Ferencváros, most a Magyar Öregfiúk Válogatottja tette tiszteletét.

Már maga a bejelentés is nagy érdeklődést váltott ki a labdarúgást szeretők körében, s amikor megvalósult, tényleg sokan jöttek ki megnézni a mérkőzést!

Hetekkel e nevezetes nap előtt felkért a polgármester asszony, hogy segítsek a hazai csapat összeállításában. Olyan játékosokat igyekeztem megkérni a játékra, akik hosszú évekig labdarúgó csapataink erősségei voltak. Nem volt könnyű ki-



A hazai csapat

hívás, de a felkért játékosok hozzáállása példaértékű volt, szívesen vállalták a megmérettetést. Közben hosszú egyeztetés folyt a polgármester asszony és a Magyar Öregfiúk Válogatott szervezői között a pálya minősége, az öltözők felszereltsége, a kiszolgálás, a mérkőzés időpontja miatt. Végül

úgy döntöttek, hogy május 22-én, 16 órakor kerül megrendezésre ez a barátságos mérkőzés.

Csikós József, a hazai csapat edzője 4 edzéssel készült a megmérettetésre, s a keretben 28 játékos szerepelt. A magyar válogatott névsorát 4 nappal a mérkőzés előtt kaptuk meg, melyből kide-

rült, hogy nem annyira „öreg”, mint inkább egy megfiatalított csapattal fognak érkezni. Olyan játékosok érkeztek hozzánk, akiket jószereivel csak TV-ből ismerhetünk: Király Gábor 106-szor, Juhász Roland 96-szor, Pisont István 36-szor volt válogatott és még sokan mások.

Folytatás a 2. oldalon.

TANÍTANI, NEVELNI CSAK SZÍVVEL- LÉLEKKEL LEHET

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

„Nincs munka, amely ennyi azonnali sikerrel kecsegtet, és nincs egyetlen munka sem, amelynek a valódi hasznát csak évek, esetleg csak évtizedek múlva láthatjuk.” Antoine de Saint-Exupéry gondolata örök érvényű a pedagógusokra.

Minden évben június első vasárnapja a pedagógusnap. Nem piros betűs ünnep, nem is munkaszüneti nap. Van, aki tudja és köszönti tanítóját, tanárát, megköszöni az egész éves fáradozását, a tudás átadását, gondoskodását, jó programok szervezéséért és még számtalan tevékenységéért kifejezi köszönetét, amiért mi, pedagógusok nem várunk külön elis-

merést, de ha észreveszik munkánkat és megkülönböztető elismerésre javasolnak, mindenki számára büszkeség és boldogság önti el a kitüntetésre javasolt egyént.

Június 5-én városunk művelődési háza adott otthont az idei Jászberényi Tankerületi Központ pedagógusnap rendezvényének. A terembe belépve a sok csodálatos piros muskátli és virág jelezte a rendezvény fontosságát, különlegességét, a látvány mindenkit magával ragadott, méltó volt a kitüntetések átadásához.

„Minden nagyszerű tanár mögött egy nagyszerű tanár áll” – olvashatták a meghívottak Benjamin Franklin gondolatát. Mindig igaz volt és úgy érzem, napjainkban még inkább igaz.

Folytatás a 2. oldalon.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS ÚJRA MOZGÁSBAN – 10 ÉVE EGYÜTT A KIHÍVÁS NAPJÁN!

SZÖVEG: ZENTAI VIVIEN ZÓRA,
POLGÁRMESTERI KABINETTITKÁR

Május utolsó szerdája immár egy évtizede különleges nap Jászárokszállás életében – idén tizedik alkalommal csatlakozott városunk a Kihívás Napjához, és most először az Ifjúsági Tanács szervezésében valósult ez meg.

Van egy nap minden évben, amikor Jászárokszállás nemcsak felébred, hanem egy emberként mozdul – együtt lép, fut, táncol, sétál, játszik és egyszerűen csak élvezi a mozgás örömeit. Idén már tizedik alkalommal csatlakozott a város a

Kihívás Napjához, és most először a Jászárokszállási Ifjúsági Tanács szervezésében zajlott az egész napos programsorozat. Megható volt látni, ahogy a közösség újra és újra bebizonyítja: a mozgás nem kor kérdése, hanem szívből jövő döntés.

A rendezvényt Szerző Ildikó polgármester nyitotta meg május 28-án pontban éjfélkor, miután Zentai Vivien Zóra, az Ifjúsági Tanács elnöke köszöntötte a kicsit álmos, de annál inkább lelkes résztvevőket. Az éjszakai - jó hangulatban, nevetéssel telt - séta,

kocogás szinte berobbantotta az éjszakát, ezzel meg is adta az alaphangulatot egy különleges naphoz, ahol valóban mindenki megtalálhatta a maga ritmusát.

A hajnali fényekkel együtt éledt a város. A bölcsődék, óvodák, iskolák, a gimnázium, sőt az Apartmanház lakói is mozgásra váltottak. A képernyők mögül kilépő dolgozók sétára indultak, bringára pattantak. A legkisebbeket a kelekítő foglalkozás varázsolta el – énekekkel, mondókákkal, játékkal, a nagyobbakak lábbal hajtható kismotorra ültek, miközben a babakocsis anyukák közösen tették meg a napi kilométereiket.

Folytatás az 5. oldalon.

SZÖVEG:
DR. DOBOS JÓZSEFNÉ
DR. LÁSZLÓ ERIKA
SZAKGYÓGYSZERÉSZ
FOTÓ: PETŐFI
MŰVELŐDÉSI HÁZ

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Gyógyszerész Kamara szervezésében 2025. június 4-én került megrendezésre a Patikanap Jászárokszálláson, a Petőfi Művelődési Házban.

Ezen a napon a gyógyszerésztárakat és az ott dolgozó elhivatott szakembereket ünnepeltük, akik vigyáznak egészségünkre, tanácsot adnak és segítenek a gyógyulásban. Az idei év mottója: „A gyógyszerész legyen népegészségügyi találkozóhely.” A program vércukor- és vérnyomásméréssel kezdődött. Ezek a szűrések kiemelten fontosak a lakosság számára, mert segí-

PATIKANAP



Szűrések és edukáció

tenek a korai felismerésben és a betegségek megelőzésében. A vizsgálatok lehetőséget adnak arra, hogy az emberek időben észrevegyék az esetleges egészségügyi problémákat, például a magas vérnyomást vagy a cukorbetegséget, amelyek hosszú távon súlyos szövődményekhez vezethet-

nek. Az ingyenes szűrések ösztönzik az embereket arra, hogy jobban odafigyeljenek az egészségükre és az életmódjukra. A mérések eredményei alapján változtatásokat tehetnek, például egészségesebb étrendet követhetnek vagy rendszeresen mozoghatnak.

Folytatás a 2. oldalon.

TANÍTANI, NEVELNI CSAK SZÍVVEL-LÉLEKKEL LEHET

Folytatás az 1. oldalról.

Hiszen régen a falu tanítóját a nemzet napszámaként tartották számon. E nappal úgy gondolom, méltó elismerést kap minden pedagógus, de nemcsak ezen az egy napon jár nekik elismerés, hanem az év minden napján, akikre rábízunk gyermekeink szellemi és testi fejlődését.

Nagy örömeinkre szolgált, hogy ezen a szép ünnepségen iskolánk énekkara, zeneiskolánk tanulóit, a Délibáb Citerazenekar ünnepi műsora tette még ünnepélyesebbé a rendezvényt. A jelenlévők elismeréssel szóltak a magas színvonalú és tudású zenei oktatásunkról.

A pedagógusnap rendezvényen iskolánk három pedagógusa is kitüntetésben részesült.

kalmából.

Kissné Eszes Szilvia a Jászberényi Tankerületi Központ Tankerületi igazgató dicséret oklevél díját vehette át kiemelkedő szakmai munkájáért. Az elismerés kapcsán a díjazott pedagógusokat kérdeztem.

– Mit éreztek, mikor a díjat megkapták?

ANDREA: Mérföldvonalat érzek. Nagy megtiszteltetés és öröm számomra az az elismerés. Úgy gondolom, ez nemcsak rólam szól, hanem mindazokról, akikkel együtt dolgozom nap mint nap, a gyerekekről, szülőkről. Ez az elismerés visszajelzés és egyben megerősítés is számomra. Még jobban motivál, még nagyobb munkavégzésre ösztönöz. Érdemes szívvel-lélekkel dolgozni!

MARIKA: Nem számítotam rá, de nagyon örültem neki.

pedagógusként legfontosabbnak tartom, hogy szeretetteljes, elfogadó, biztonságos légkört teremtsék. Fontos számomra, hogy minden tanuló a saját képességeihez mérten segítsék fejlődni. Örömet találjon a tanulásban és szeressen tanulni. Nagy hangsúlyt fektetek az alapok biztos eljáratására, a szülővel történő együttműködésre, hisz így eredményesebb a munkám. Fontosnak tartom, hogy minden gyermek megtapasztalja a sikerélményt. Kiemelt figyelmet fordítok az empátiára, türelemre, pozitív megerősítésre, és hogy erősítsem az önbizalmukat.

MARIKA: Munkám során törekedtem arra, hogy az előttem álló feladatokat precízen, lelkiismeretesen végezzem. Fontosnak tartottam, hogy a gyerekek szívesen, jó kedvvel tanuljanak, élmény legyen számukra a napköziben eltöltött idő. Igyekeztem szeretetteljes, biztosságot adó, vidám légkört kialakítani.

SZILVIA: A munkámban sok-sok mindent fontosnak tartok. Nehéz kiragadni belőle néhányat. Fontos számomra a gyerekek személyiségfejlesztése, a tehetséggondozás, az élményekkel teli kirándulások, közösségi élmények, felkészíteni a gyerekeket a felnőtt életre.

Gilbert Keith Chesterton angol író gondolatával gratulálunk díjazott pedagógusainknak:

„A VILÁGON MINDENKINEK HINNIE KELL ABBAN, HOGY KÉPES VALAMI OLYASMIT NYÚJTANI, AMIT A VILÁG NÉLKÜLE NEM KAPNA MEG.”



Kitüntetett pedagógusaink

Paulai Andrea Miniszteri Elismerő Oklevelet vehetett át több évtizedes kimagasló szakmai tevékenysége elismeréséül.

Kovácsné Bordás Mária több évtizedes pedagógusi munkája elismeréséül Pedagógus Szolgálati Emlékéremben részesült nyugdíjba vonulása al-

SZILVIA: Már a jelölést is nagy megtiszteltetésnek éreztem, és nem gondoltam, hogy meg is kapom a díjat, mert biztosan sok jelölt volt rá. Nagyon örültem neki.

– Pedagógiai munkájukban mit tartottak, tartanak fontosnak?

ANDREA: Alsó tagozatos

Folytatás az 1. oldalról.

Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika szakgyógyszerész megnyitó beszédében felidézte, hogyan változott az elmúlt 15 év során a Patikanap célja, mondanivalója. Pócs János, a Jász-ság országgyűlési képviselője köszöntőjében a gyógyszerész személyének jellemvonásait emelte ki: „ahogy fogadja a beteget, ahogy szól hozzá, ahogy mosolyog, ahogy biztatja.” Szerző Ildikó polgármester a szaktudás mellett a patikusok empátiáját és szociális érzékenységét nevezte meg a gyógyítás kulcsaként. Dr. Farkas Erzsébet, a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház főgyógyászata a bizalmi kapcsolat kialakítására helyezte a hangsúlyt.

A szakmai előadók sorát Weiss Péter, a Gyöngyösi Bugát Pál Kórház nyugalmazott igazgatója nyitotta meg, aki a patikák kialakulásának történelmi hátterébe nyújtott bepillantást. Dr. Romicsné Dr. Görbe Éva nyugalmazott, habilitált egyetemi docens, gyermekgyógyász, neonatológus a gyógyszerárak közegészségtani szerepe kapcsán csecsemőgondozásról, im-



Weiss Péter előadását hallgatja a közönség

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON JÁTSZOTT A MAGYAR ÖREGFIÚK VÁLOGATOTTA

Folytatás az 1. oldalról.

A csapat edzői Gelei Imre és Csank János voltak, akiknek a neve szinte legendává vált. A vendégcsapatot a polgármester asszony, a képviselő-testület tagjai és a hazai játékosok fogadták.

A mérkőzés megtekintésére nagy volt az érdeklődés, helyi lakosokon kívül a környező településekről is jöttek nézők. Kb. 1000 fő szurkolt a lelátón és a pálya szélén, s a rendezvényen a sajtó és a TV is képviseltette magát.

A hazai öltözőbe betekintve kicsit szorongó arcokat láttam, de ez természetes, hiszen minden nap játszanak ilyen szintű játékosokkal! Tiszteletét tette Czako úr, a sportkör elnöke is, aki jó tanácsokkal látta el a fiúkat. Majd Nyilasi Tibor érkezésére lettünk figyelmesek. Ő 1 hónapja esett át egy szívműtéten, s mégis megtisztelte jelenlétével a pályára kivonuló játékosokat. Őket és a kísérő gyerekeket nagy taps fogadta. A mérkőzést Jancsó József vezette, a kezdőrúgást Kóczyán Sándor végezte el. A végig jó iramú mérkőzésen a sokkal tapasztaltabb válogatott közönségszórakoztató játékkal győzött 12:1-re. A hazai csapat minden játékosa dicséretet érdemel lelkes játékáért! A hazai gólt Kovács szerezte, míg a vendégeknél Priskin 4, Rajc 4, Pisont 2, Vukovics 2 gólt lőtt.

A mérkőzés végén a játékosoktól autogramot lehetett kérni, illetve fotózkodni lehetett velük. Nyilasi Tibortól is nagyon sok gyerek, felnőtt kért aláírást, beszélt vele pár szót. Én is tudtam vele beszélni és egy végtelenül sze-

PATIKANAP

munerősítésről és járványügyi feladatokról tartott előadást. Nagy-Kovács Magdolna vezető dietetikus az egészségtudatosság és a megelőzés összefüggéseit szemléltette prezentációjában.

Dr. Szalay Annamária a Magyar Gyógyszerészi Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Szervezete elnöke a gyógyszerterápiát, mint népegészségügyi találkozási pontot mutatta be a közönségnek. Egy kisvárosban, ahol az emberek gyakran személyes kapcsolatot ápolnak a gyógyszerészekkel, ez a nap lehetőséget adott arra, hogy még szorosabbá váljon ez a bizalmi viszony, és a lakosok jobban megértsék a gyógyszerterápia szerepét a közösség egészségügyi ellátásában. A gyógyszerészek nyitottak a társadalom felé, jelentős szerepet játszanak az emberek egészségkultúrájában, az egészségmegőrzésben és a betegségek elviselésében. Rendkívül fontosnak tartják a betegekkel való kommunikációt és a személyre szabott segítségnyújtást.



Weiss Péter előadását hallgatja a közönség

rény embert ismerhettem meg személyében. Nyilasi Tibor, aki a Magyar Labdarugó Szövetséget is képviselte, a két csapat játékosait egy jövő évi visszavágóra kérte fel!

Gondolom, hogy ezen a délutánon ezzel a programmal nagyon sok örömet szereztek a szervezők, a polgármester asszony, a képviselő-testület tagjai és mindazok, akik valamilyen formában közreműködtek a sikeres lebonyolításban. Köszönet érte!



Magyar focilegendák léptek pályára

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS TEHETSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATÁRA

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalok számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kírja a pályázatát.

Nem pályázhatnak azok, akik már diplomával rendelkeznek.

A pályázat benyújtásának határideje:

2025. június 30-tól július 28. 12 óráig

A szükséges űrlapok beszerezhetők a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, illetve letölthetők a www.jaszarokszallas.hu honlapról.

Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ POLGÁRMESTER

Itt a VAKÁCIÓ, a 2024-2025-ös tanév is eltelt, június hónapban több mint 1200 óvodás, általános iskola és gimnazista fejezte be a nevelési-oktatási évet. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen bölcsődétől gimnáziumig minden oktatási szint biztosított gyermekeink, a családok számára.

Diákjainknak minden évben az év végi bizonyítvány az egyik legfontosabb pillanat, ez egy összegző értékelést ad az egész éves munkáról. A tanév végét a pedagógusok és a szülők is nagyon várják, hiszen csak gyermek-pedagógus-szülő közös munkája vezet a várt eredményhez, köszönjük mindannyiuk munkáját, és oktatási-nevelési intézményeink összes dolgozójának munkáját.

Végzős diákjaink közül 2025-ben Jászárokszállás Város Önkormányzatának kitüntetésében részesült a gimnáziumban: „Az év tanulója” kitüntetés – Farsang Viktória Judit; „Az év sportolója” kitüntetés – Bihari Marcell Zsolt.

Kitüntetésben részesült az általános iskolában: „Az év tanulója” kitüntetés - Novák Balázs; „Az év sportolója” kitüntetés – André Hanga. Szeretettel gratulálunk a fiataloknak.

Minden gyermeknek, fiatalnak, pedagógusnak nagyon jó pihenést, feltöltődést kívánok a nyári szünidőre!

Az idei nyáron is a nyári napközi mellett számos programlehetőség várja gyermekeinket: napközi, nyári táborok (hittan, sport, mazsorett, tánc, lovas, kézműves, hagyományörző...), úszótanfolyam. Köszönet minden pedagógusnak, oktatónak, egyesületnek, magánszemélynek.

Június hónapban megtörtént az újabb előrelépés a Sportcsarnok/Futsal csarnok építés ügyében. Ahogy arról már beszámoltam az eddigi 680 millió forintos kerethez az első 200 millió forintot a Rosenberger Kft. adta, a következő 480 millió forintot Csányi Sándortól, az OTP Bank elnökétől, városunk díszpolgárától kaptuk. A tervek, a gazdasági körülmények változása azonban új helyzet elé állított, így a Sportcsarnok építéséhez nagyságrendileg további 500

millió forintba lett még szükség, ezzel az összköltsége a csarnoknak elérte az 1,2 milliárd forintot. Személyesen kerestem meg Csányi Sándor urat, az MLSZ elnökét, hogy a segítségét, támogatását, útmutatását kérjem. Elnök úr az MLSZ elnökségével kérelmünket megvizsgálva, helyzetünket elemezve kedvező döntést hozott, melynek értelmében a Futsal csarnok építéséhez további 500 millió forint kiegészítő keretet, kiegészítő támogatást biztosít az MLSZ. Leírhatatlanul boldog vagyok, boldogok vagyunk, hálás szívvel köszönöm az önkormányzat, a JVSE, a szakosztály felnőtt, ifi, gyermek labdarúgói, a szülők, s minden sportot szerető lakos nevében. Tisztelettel köszönöm Csányi Sándor elnök úrnak, és az MLSZ elnökségének, szakembereinek segítő, támogató döntését, közreműködését.

Köszönöm Czákó Tibornak, a JVSE elnökének, a Rosenberger Kft. ügyvezető igazgatójának támogatását is, aki az első pillanattól kezdve hitt közös küldetésünkben, fontosnak érezte, érzi, hogy a csarnok megépüljön Jászárokszálláson az önkormányzat, a JVSE, az MLSZ, a Nemzeti Sportügynökség és a tervező csapat közös együttműködésével.

Hasonló együttműködés és hit eredményeként a 2023 óta tervezett Mária-oszlop restaurálása is elkezdődhet, és ezzel megújulhat az emlékmű. A 2023-ban megrendezett Jász Bál önkormányzati bevétele 3,2 millió forint, a Jászárokszállás Városért Alapítvány, a Jászárokszállási Egyházközség felajánlása, civilek támogatása, és a Nemzeti Kulturális Alap Örökségvédelmi Kollégiuma pályázatán elnyert 3,5 millió forint összeg még nem volt elegendő a szobor felújítására, restaurálására. Az Egri Főegyházmegye Főpásztorához, Ternyák Csaba Érsek Úrhoz fordultunk további segítség reményében. Tisztelettel köszönöm meg Jászárokszállás városa, hívó közössége és a város lakossága nevében Érsek Úr és az Egri Főegyházmegye 3 millió forintos támogatását, melyet a kivitelezéshez, a restauráláshoz kapott önkormányzatunk. Az önkormányzat, az egyház, az alapítvány és a civil támogatók nagylelkű támogatásával megkezdődhet a Mária-oszlop restaurálása, felújítása.

A 2025-ös év felénél járva megállapítható, hogy a képviselő-testület a 2025-ös év munkatervének megfelelő ütemben halad minden eddig vállalt feladatát teljesítve. A májusi testületi ülésen részletesen beszámoltam beruházásaink, pályázataink jelenlegi állásáról. Beruházásaink a költségvetésben meghatározott keretek között, az ütemtervnek megfelelően haladnak, valósulnak meg. Az Ipari Parkban a szilárd útalap, a teljes ivóvíz- és szennyvízhálózat, az átemelő szivattyú, a csapadékvíz-elvezető rendszer, a közvilágítás kiépítése lassan elkészül, jelenleg már a járda térkövezését végzi a kivitelező. Az Energetikai pályázat keretében a Családsegítő, orvosi rendelő épületének szigetelése, homlokzatfelújítása, akadálymentesítése, nyílászárók-cseréje történik meg, ezzel párhuzamosan az Apartmanház nyílászáró-cseréjét is végzi már a kivitelező. A strand víztechnológiai felújítása jelenleg a gáztalanító, hőcserélő és a gépház kiépítésénél tart.

Bernát Fodor Magdolna, a Pénzügyi Iroda vezetője a 2025-ös év első negyedévének pénzügyi mérlegét elemezte, értékelte a testületi ülésen beszámolójában. A pénzügyi teljesítés tekintetében a tervezett ütemben valósult meg a kiadás mérlege, de bevételeink elmaradnak a tervezettől, ezért Intézkedési Terv kidolgozását javasoltam a képviselő-testületnek, melyben elemzést követően közösen meghatározzuk a város intézményeinek, üzemeltetésének, működtetésének a 2026-os évre előremutató feltételrendszerét.

Elfogadásra került a 2024. év mérlege, a zárszámadás is, mindkét beszámolót a testület egyhangúlag elfogadta.

Minden évben az egyik fontos beszámoló a Gyermekvédelmi beszámoló, melyhez a szociális jelzőrendszer tagjai, a családsegítő szolgálat, oktatási intézményeink szolgáltatott adatokat, információkat. A beszámoló a 2024-es évről adott tájékoztatást a képviselőknek a település 18 év alatti gyermekeinek helyzetéről. 2024-ben 1483 fő volt a 18 év alattiak száma, ez 63-mal több, mint 2023-ban.

Folyamatos a jelzőrendszeren keresztül a kapcsolattartás a családokkal. A

Család és Gyermekjóléti Szolgálatunk családsegítési keretében biztosít szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást; pénzügyi és természetbeni ellátásokhoz, valamint a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését. Évek óta működik településünkön a Gyerekszáj Program, rendszeres az élelmiszer adomány osztása, sérült gyermekek támogatása. Az általános iskola, a gimnázium, a városi óvoda, a bölcsőde a jelzőrendszer kiemelt tagjaként hatékonyan működik együtt szakembereinkkel. A védőnői szolgálat, gyermekorvosunk, háziorvosaink a jelzőrendszer egészségügyi-szociális területének fontos tagjai.

Köszönjük a jelzőrendszer minden tagjának a hatékony együttműködést.

A beszámolót a Hatósági Iroda vezetője, Feketéné Kiss Anna állította össze.

Testületi ülésen az Ipari Park több területét is kijelölték értékesítésre pályázatot a képviselő-testület.

Zárt ülésen tárgyalta a testület a Jászárokszállási Városi Óvoda igazgatói állásának pályázatát, a testületi döntés értelmében 2025. július 02. napjától 2030. július 1-ig Kovács Zoltánné Lajos Krisztinát bízza meg a képviselő-testület az óvoda vezetői feladataival, kívánunk munkájához sok erőt, kitartást, hitet és jó egészséget.

Az ütemtervnek megfelelően halad az önkormányzati járdaépítés.

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnökének irányításával a Városbejárás is ütemezetten halad, a második körzet bejárása is megtörtént már. A 6 körzetet kerékpárral járók be a képviselők, bizottsági tagok min-

den alkalommal minden hiányosságot, észrevételt vagy a lakosok által jelzett problémát fotóznak, jegyzőkönyveznek. A Műszaki Iroda vezetője rendszerezi és továbbítja az illetékeseknek a feladatokat. A képviselő-testület részletesen majd a szeptemberi testületi ülésen tárgyalja, értékeli, összegzi a Városbejárás tapasztalatait.

Tisztelettel tájékoztatom a lakosságot, hogy a Búcsú nem önkormányzati feladat, nem az önkormányzat rendezzi, eddig sem az önkormányzat rendezte. Az idei évben a Piacsarnok bővítése, a Deák Ferenc-Prohászka Ottokár utcák kereszteződésénél kialakított parkoló, továbbá az új piacrendelet nem tették lehetővé, hogy az adott helyen a szokásos formában megrendezésre kerüljön a Búcsú. Mivel új helyre szükséges a jövőben a búcsúnak, búcsúsoknak jönni, ezért igyekeztem ezt az új helyet számukra megtalálni. A Carrier (régii Hűtőgépgyár) parkolója és a mellette lévő hatalmas füves terület véleményem és a képviselő-testület véleménye szerint is megfelelő lett volna, a parkoló és a füves terület is a Carrier tulajdona. A Carrier ügyvezető igazgatójához fordultam ez ügyben, aki készségesen segített, hiszen a nevezett területeket ingyen odaadta a Búcsú helyszínéül. Tájékoztattam az új helyszín lehetőségéről a búcsúst, aki sajnos erre a helyszínre nem jött el. Én továbbra is úgy gondolom, hogy a Carrier melletti terület jó lett volna, hiszen gyalog, kerékpárral, autóval egyaránt meg lehet közelíteni. Városunkban is és más településeken is a Búcsú, Cirkusz, Vásár a település külső részén került, kerül ki-

alakításra éppen a városközponti hely szűkössége miatt. Nagyon sajnálom, hogy nem volt Búcsú, remélem, hogy az új helyszín a jövőben vonzó lesz a sergősöknek, árusoknak és természetesen a lakosságnak is.

Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki a május 22-i Magyar Öregfiúk Válogatott és a helyi Öregfiúk labdarúgó mérkőzés előkészítésében, szervezésében, lebonyolításában részt vett. Köszönöm Csikós Lászlónak, Laci bácsinak, a csapat játékosainak, bírónak, szakosztályvezetőknak, edzőknak, a JVSE-nek, a szülőknek, a fellépőknek és mindenkinek, aki segítette, támogatta a rendezvényt.

A rendezvény anyagi támogatója, főszponzora a JVSE, a Rosenberger Magyarország Kft. volt. Önkormányzatunkat anyagilag segítette még a Weger Hungaria Kft., és a Bundy Kft., köszönet érte.

Július 11-én este hagyományosan táncgálával kezdődik az „Árokszállási Nyár” rendezvénysorozat a Szent Vince úti tornateremben. Július 12-én birkafőző verseny, kézműves és egyéb kiállítások, programok, helyi művészeti csoportok fellépései, játékok, játszóház, habpartty, Neoton Família koncert, DJ. Gubával Yoko Retro Party. Vasárnap Csoki-futóparti a strandnál, július 19-én Fogatosok Baráti Találkozója a Lovas Szakosztály szervezésében. Reméljük, jó időnk lesz. Hívunk, várunk mindenkit szeretettel, dolgozóink mindent megtettek, az előkészületi munkák lassan befejeződnek.

Mindannyiunknak kívánok jó egészséget, egyetértést, figyeljünk egymásra, vigyázzunk egymásra!

FELHÍVÁS önkormányzati ingatlan értékesítésekkel, bérbeadásokkal kapcsolatban!

Tisztelt Érdeklődők!

Jászárokszállás Város Önkormányzata

felhívja szíves figyelmüket, hogy az önkormányzati tulajdonban található ingatlanok eladásával és bérbeadásával kapcsolatos

felhívásai a www.jaszarokszallas.hu honlap

Hirdetmények – Eladó és bérbeadandó ingatlanok

menüpontjában találhatóak.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

RENDRAGYÓ BŰNMEGELŐZÉSI ELŐADÁS A DEÁKBAN

SZÖVEG: TAKÁCS VANESSZA, 10. A

A teremben félhomály volt, amikor beléptünk. A padlón tompán kopogtak a cipők, a széksorok között valami furcsa csend ült, mintha mindenki ösztönösen visszafogta volna a hangját. Nem tudtuk, mire számítsunk, csak annyit tudtunk, hogy egy bűnmegelőzési előadás lesz. Nem kaptunk ismertetőt, nem volt plakát, sem címlap, csak két férfi valami nehezen megfogalmazható feszültséggel a tekintetükben.

Az óra nem úgy kezdődött, mint a szokásos hasonló előadások. Két férfi ült a terem középpontjában. Az egyik, aki végig névtelen maradt, vékony volt, sápadt, mintha évek óta nem aludt volna, vagy valami fogva tartaná a gondolatait. Mikor megszólalt, a hangja remegett. Még nem tudtuk, mit tett, de éreztük, hogy valami visszafordíthatatlant. Nyitott beszélgetés volt, de ők kezdtek el az elején. A kísérelője lassan, szinte alig hallhatóan mesélni kezdett, felvezette a történetét. Már a kezdetektől fogva olyan érzésünk volt, mintha nem kívülről néznénk a történéseket, hanem mi magunk lennénk benne. Az ő fe-

jében, az ő érzéseiben. Egyre szűkülte körülöttünk a tér, mintha a padló is közelebb húzódnak volna.

A történet egy megfelelő akaró fiúról szólt. Elég hamar elvesztette édesapját és az édesanyja nem beszélt az érzéseiről, mindent elnyomott. Az anya szépen lassan rátette a „segítő” szerepének terhét. A kedvéért a fiú olyan dolgokat kezdett el csinálni, amit nem szeretett. Elment jogot tanulni az egyetemre, de mindenből megbukott, mert nem érezte jól magát. Nyomás alatt volt. Kellett neki a pénz, hogy az anyukájáról levegye a terhet. Elvitte az édesapja óráját egy zálogoshoz. A karóráért a hölgy kevesebbet akart adni, és úgy érezte, elvesz tőle valamit, ami neki fontos. A fiú, akitől addigra nemcsak féltünk, de már szántuk is, elhatározta, hogy végez az idős hölgyvel. Az okok nem voltak világosak. Hol erkölcsi, hol filozófiai magyarázatokat adott, mintha meg akarta volna győzni önmagát. Egyre inkább úgy tűnt, hogy nem tudja, miért teszi, csak azt tudja, meg kell tennie.

Amikor a gyilkossághoz értünk, a levegő megfagyott. A gyilkosságot skizofréniás betegség miatt követte el. Könnyecseppek a szemekben és közben mindenki ült meregve. Amikor már azt hittük, hogy vége, a történet hirtelen

folytatódott. A gyilkosság után nem jött megkönnyebbülés, a fiú egyre inkább széthullott. Egy ideig még próbált élni, emberekkel beszélni, de az arcán ott maradt az árnyék.

Megjelent egy másik alak. Egy lány, aki nem ítélte el, aki látta benne az embert. De nem azért, mert megbocsátott neki. Ezek ellenére még hitt benne, hogy létezik bűnbánat, megtisztulás, valami halvány esély arra, hogy valaki, aki teljesen elbukott, mégis fel tud állni. A fiú végül bevallotta: „Én tettem.” A lány volt az egyetlen fényforrás ebben a világban, néha meglátogatta a börtönben, de a férfi elüldözte magától.

Jöhettek a kérdéseink. Ezernyi kérdés volt bennünk, mégis hallgattunk. Hirtelen nem tudtuk hova tenni, és nem is értettük. Bátorítottak minket, hogy kérdezzünk nyugodtan, mert nincs tabu kérdés. A férfi hét éve tartja a körbeszélgetéseket, mert számára ez a bűnhődés. A börtönéletéről kérdeztük, hogy milyen is volt bent neki. Őt tisztelték a rabok, nem bántották, mert a kezében tartotta a tudást, ami sok embernek nem volt. A beszélgetés lassan lezárult. Nem volt kedvünk tapsolni. Ültünk némán, mozdulatlanul és próbáltuk feldolgozni azt, amit hallottunk, éreztünk.

Jött a kérdés: Ki mit érez? Szomorúság, együttérzés, egyes érzelmek. Mindenki visszafajította az érzéseit. Nehéz volt. A terem rideg, néhány sóhaj. Mindenkinek a fejében ugyanaz járt: Mit tennék én, ha ilyen teher nehezedne rám? Lehetnék-e az, aki képes kimondani, hogy „én tettem” és utána élni tovább, elviselve a súlyt? Vajon lehet-e megbocsátani másnak vagy saját magunknak?

Az előadás nem mondta meg, mit gondoljunk. Nem tanított, nem prédikált. Pusztán megmutatott valamit. Valami nagyon sötétet, nagyon igazat. Azt, hogy a bűn nem mindig látványos, nem mindig külső. Sokszor bent történik meg, szépen, lassan és csendben. A szorongás, a belső harc, a bűntudat gyakran ugyanolyan pusztító, mint maga a tett. A bűnhődés nem mindig egyenlő a büntetéssel.

És amikor mindenki azt hitte, hogy vége a történetnek, akkor jött a csattanó. Egy olyan rész, amire senki nem számított. A két férfi elmondta, hogy színészek, és Dosztojevskij: Bűn és bűnhődés című regényét láttuk mozdulatlanul és próbáltuk feldolgozni, amit hallottunk, éreztünk.

ANGYALKERTI ÉLMÉNYEK

SZÖVEG: ELEK ANNA
FOTÓ: BÓDIS EDINA

Idén májusban már negyedik alkalommal került megrendezésre a zenei tábor Cserhátszentivánon, az Angyalkert Táborban.

Ez az egyik legjobban várt programunk minden évben. A kis falu nyugodt természeti környezete tökéletes helyszín

tünk. A próbák mindig jó hangulatban teltek. A szokásos túra az esős időjárás miatt idén elmaradt, ám a rossz időjárás nem vette el a kedvünket a zenéléstől. Lelkesen készültünk a táborzáró koncertre, amely a helyi kápolnában került megrendezésre.

Ez a négy nap tele volt vidámsággal, barátsággal és sok-sok közös élménnyel.

Végzős diákként számomra ez volt az utolsó tábor. Sok fe-



Az angyalkerti tábor résztvevői

táborunknak. A legfőbb programunk a zenélés volt. Napközben sokat gyakoroltunk különböző hangszereken, közös énekléseken is részt vet-

lejtetetlen pillanat marad meg számomra emlékül.

Köszönjük tanárainknak a tábor megszervezését és a felkészítést.

MÁLYVARÓZSA NÉPTÁNCEGYÜTTES



A Mályvarózsa Néptáncgyűttes jászárokszállási néptáncosai

SZÖVEG ÉS FOTÓ:
BOBÁKNÉ MIKE
ZSUZSANNA

A jászárokszállási Mályvarózsa Néptáncgyűttes a Viganó Alapfokú Művészeti Iskola telephely néptánc csoportjaként működik 2024 szeptembere óta.

A táncpróbák kedden és

csütörtökön a Petőfi Művelődési Házban vannak, ahova nagy-nagy szeretettel várják a tánc iránt érdeklődő gyerekeket. Nyáron fellépői lesznek a július 11-i táncgálának és a másnapi birkafező versenynek. Szeptembertől újra felvett hirdetnek. Művészeti vezető: Szócs Szilárd néptáncpedagógus. Elérhetősége: szocsszilard63@gmail.com; 06/50/115-67-26.

AMIKOR MEGSZÓLALNAK A HÚROK...

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: BÓDIS EDINA

„A HEGEDŰ A MAGA NYELVÉN DALOL, ÉS HAMIS LESZ TŐLE MINDEN BESZÉD.”

Anne Rice gondolata lengte át június 3-án a templomunkban megtartott hegedűszakos zeneiskolás tanulók záró koncertjét. Pál Katalin tanárnő elmondta, hogy ez az előadás egyben a tanulók vizsgakoncertje is. Minden tanszakos sok gyakorlásokon, finomításon van már túl, és így igyekeznek a mai darabjukat a legjobb tudásuk szerint a közönség előtt eljátszani.

Az előadást a legkisebbek nyitották meg. Ezután egyéni előadások következtek. Sok ismert hazai és külföldi zeneszerző műve csendült fel, mint

Schubert, Bach, Paganini, Beethoven. Képzeletben együtt táncoltunk Szervánzky Ede Magyar táncára, és a fülünkben hallottuk a Facipós táncban a cipők kopogását. Sírt és egyszerre táncolt a hegedű, mikor részesei lehettünk egy



A húrok mesterei

estének a székekkel. Láttuk magunk előtt a lenyugvó napot, a hazatérő embereket, állatokat. Az idő előrehaladtával az egyre nagyobbak kápráztattak el bennünket játé-

kukkal. Volt itt verbunkos, több variáció. Három szólamban 12 hegedűs, kicsik és nagyok együtt játszották mindannyiunk kívánságát: Legyen béke itt a Földön.

Az előadás során a tanárnőtől hallhattuk, az év során hol

teles tehetség került ki Mákszemes Fanni személyében. Nagy örömmel szolgált, hogy előtűnt cseperedett, vált kiváló hegedűssé Elek Anna, aki felvételt nyert Debrecenbe, a Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskolába, melyhez ezúton is gratulálunk, és sok sikert kívánunk zenei pályájához.

Az előadás végén felcsendült Csóka Károly tanár úr saját szerzeménye a hegedűsök kíséretében, majd a búcsúzásra ráhangolódásként együtt dúdoltuk a számunkra jól ismert Szellő zúg távol című dalt.

Köszönjük a gyerekek egész éves kitartó munkáját, azt a sok gyakorlást, melynek köszönhetően ezen a délutánon is, mint már oly sok alkalommal megcsodálhattuk játékuikat. Köszönjük Pál Katalin tanárnő felkészítését, a darabok kiválasztását, valamint Ivony Edit és Csóka Károly tanár úr zongorakíséretét.

Folytatás az 1. oldalról.

Volt, aki táncra perdült, más a botot ragadta meg és a Peres-tóban gyönyörködött. Aki a gimnázium udvarán járt, éjjeltől egészen 21 óráig a Sprinter Spanokkal találkozhatott, hiszen mindig volt közülük egy-egy vállalkozó futó, akihez bárki csatlakozhatott.

A város szinte minden pontján egész nap történt valami – és aki nem mozdult, az is nehezen tudta megállni, hogy ne csatlakozzon. A sportpályán a focicsapatok egymás után vették birtokba a terepet. A táncosok sem tétlenkedtek, olyan pezsgés volt, hogy a zumba és a rock & roll után gördülékenyen váltottunk a hip-hoposok világába, akik egyszer csak a mazsorettesek koreográfiájába csatlakoztak be és mindezt a néptáncosok ritmusa koronázta meg. Minden mozdulatnak helye volt, és minden mozdulat új lendületet adott a következőnek.

A kézilabda és röplabda meccsek valódi szurkolói hangulatot teremtettek, miközben a darts tábla előtt egész nap sor állt. A pingpongozni vágyók is ütőt fogtak, de aki inkább elcsendesedésre vágyott, az sem maradt mozgás nélkül: a jóga-szőnyegek békés szigetté változtatták a termet, míg a nyugdíjas torna és az örömtánc is várta korosztályát.

Közben elindult a Gyalogló Klub is, akik lendületes tempóban járták be a várost, a karatésok és a kempo harcosai pedig látványos bemutatókkal kápráztatták el a közönséget.

Az egész napos edzéseket az intézmények, klubok és a



A Kihívás Napja szervezésében segítők

város sportegyesületei vezették. Nem volt olyan negyedóra, amikor ne történt volna valami.

Mozgásból idén sem volt

hiány: összesen 42.703 aktivitást regisztráltunk – ez pedig a város kategóriájában a 4. helyezést jelentette számunkra. De ez a nap nem a

számokról szólt. Hanem arról, hogy egy közösség hogyan tud együtt lüktetni, együtt nevetni, együtt fáradni – és végül együtt ünnepelni. A záróprogramként megtartott közös tánc és a már hagyománnyá vált városi „vonatozás” már nem csak mozgás, hanem öröm, közösség és ünnep volt.

Idén egy korszak is lezárult – legalábbis formálisan. Kis-Simonné Goda Éva, aki hosszú éveken át vezette a rendezvényt, elköszönt szervezőtársától, Győzőné Kaszab Magdolnától, majd hivatalosan is leköszönt a szervezés éléről, de nem búcsúzott. Ott volt velünk, figyelt, segített, és biztosított minket arról,

hogy továbbra is számíthatunk rá. Mi pedig – az Ifjúsági Tanács tagjai – hálás szívvel és tisztelettel vittük tovább azt, amit ő elkezdett. Megható volt számunkra, hogy azon a napon, amelyen gyerekként még csak izgatott résztvevők voltunk, most mi állhattunk a háttérben, hogy szervezzünk, támogassunk és visszaadjunk valamit abból az élményből, amit korábban kaptunk.

Jászárokszállás idén újra megmozdult – szívvel-lélekkel, örömmel. És mi, fiatalok, büszkén mondjuk: részesei voltunk.

Találkozunk jövőre – még több lendülettel, még nagyobb mosollyal.

SZÉLLEL SZÁRNYALÓ GYERMEKKACAJOK

SZÖVEG:

JAKUS FANNI ANNA

Ha május, akkor gyerekzsivaj – és ha gyerekzsivaj, akkor természetesen a Deák Ferenc Gimnázium udvarán megrendezett gyermeknap, ahol idén is remek programok várták városunk csemetéit.

A 2025. május 18-i vasárnap délutánra kicsit ugyan megérkezett a szél is, de szerencsére napsütésből sem volt hiány, így senki sem vitte haza a jókedvet – az ott is maradt estig.

A program a korábbi évek hagyományait követve idén is délután 13 órakor vette kezdetét, amikor már szép számban összegyűltek a gyerekek és családjaik a gimnázium udvarán. Az esemény ötletgazdája és főszervezője, Jakus Gyula immár ötödik alkalommal álmodta és valósította meg ezt a napot, amely

lassan állandó helyet követel magának a naptárakban. A belépés természetesen továbbra



Ugrálóvár, körhinta, kisvonat, játszóház és pónicikli is várta a gyerekeket

dés egyetlen percig sem hangzott el. Háromféle ugrálóvár, körhinta, kisvonat, játszóház és hat pónicikli is várta az

is ingyenes volt, a hangulat pedig megfizethetetlen.

A kínálat olyan gazdag volt, hogy a „Mit csináljunk?” kérdés

energiával teli látogatókat. Aki egy kis egyediségre vágytak, őket csillámtetováálás és arcfestés is várta. A sok móka közben persze megéhezett és megsomjazott a kis gyereksereg, de erre is felkészülve csoki, vattacukor, koktélok, üdítők és más nasolnivalók is várták a feltöltődésre vágyókat.

A délután végére már csak egy dolog volt biztos: a szervezők ismét remek munkát végeztek. A gyerekek boldogok voltak, a szülők fáradtak (de elégedettek), és a napsütés sem hagyta cserben a rendezvényt. Aki idén lemaradt, ne csüggedjen, jövőre is várja őket a feledhetetlen gyermeknap – a helyszín marad, a meglepetések újjak lesznek, a jókedv pedig garantált.

ÁROKSZÁLLÁSI BARÁTI TALÁLKOZÓJA – 2025



Az Árokszállási Baráti Kör 1986. november 1-én azzal a céllal alakult, hogy formát adjon a városban élők és az elszármazottak összetartozásának. Az egyesület közel 40 éves létezésével és programjaival más feladatai mellett segítette ezen összetartozás megélését, erősítését.

Az egyesületnek csúcsidőben több mint 370, többségében nem árokszállási illetőségű, de árokszállási gyökerű, kötődésű tagja volt, akik Budapesten, Egerben és más városokban ÁBK csoportokat hoztak létre.

Sajnos az elmúlás fokozatosan elvégezte munkáját, s az alapító, valamint a kezdetekben csatlakozó tagok közül sokat el kellett búcsúztatnunk. A fogyasztás legjobban az elszármazottak körében tapasztalható.

Ezen szeretnénk változtatni azzal, hogy 2025. július 12-re az Árokszállási Nyár rendezvény napjára meghívjuk az Árokszállási Baráti Találkozója Árokszálláson programunkra az egykor a városban élő, azóta elszármazott honfitársainkat, illetve az elszármazottak gyermekeit kedves családjaikkal együtt, és természetesen az árokszállásiakat is.

A találkozó helye a Jász Ház (Széchenyi u. 31.), ahol 9:00-tól várjuk kedves vendégeinket.

Elsődleges célunk, hogy esélyt adjunk az egykori barátok, iskolatársak találkozására. A Jász Házban lehetőség lesz kiscsoportos beszélgetésre, és birkapörkölt ebédet is kap, aki ezt előzetesen kéri. A városban pedig mindenkit várnak az Árokszállási Nyár 2025 rendezvényei: színpadi műsorok, a birkafejtő verseny, kiállítások az iskola tantermeiben, virágvásár a tornateremben. A Nagy Fogadó előtt található szabadterei étkezőhelyeken egyénileg lehet ebédelni.

Jöjjenek el! Találkozunk egymással! Nézzék meg, hogyan fejlődött Jászárokszállás, amióta nem jártak a városban. Sétáljanak végig a régről ismerős utcákon, lépjenek be egykori iskoláik tantermeibe.

Annak érdekében, hogy fel tudjunk készülni fogadásukra, kérjük, hogy részvételi szándékukat jelezzék az ÁBK Facebook oldalán meghirdetett eseményen, vagy küldjenek elektronikus levelet az abkvezetoseg@gmail.com elektronikus postafiókra. Ekkor kérhetik a Jász Házban elfogyasztható birkapörkölt ebédet is.

Bármelyik módot is választják, kérem, írják meg születési nevüket és születési évüket, melyeket feltüntetünk a résztvevők listáján. A listákat igyekszünk széles körben elérhetővé tenni, ezzel szeretnénk esélyt adni a régen látott ismerősök, egykori osztálytársak találkozásának.

Mindenkit szeretettel várunk!

INGATLANÉRTÉKESÍTÉSI FELHÍVÁS!

Jászárokszállás Város Önkormányzata a 125/2025. (V.29.) számú határozata alapján a Jászárokszállás, Ipari Park területén, az Ároki út mellett található 11 db, mindösszesen 42.384 m² nagyságú terület együttes értékesítésére felhívást tesz közzé.

Az eljárás tárgyként értékesítésre szánt vagyon megjelölése

Helyrajzi szám	Művelési ág	Terület
3279/1	Gazdasági épület, udvar	7.000 m ²
3279/2	Beépítetlen terület	3.000 m ²
3279/3	Beépítetlen terület	3.000 m ²
3279/4	Beépítetlen terület	3.000 m ²
3279/5	Beépítetlen terület	3.000 m ²
3279/6	Beépítetlen terület	3.000 m ²
3279/7	Beépítetlen terület	3.000 m ²
3279/8	Beépítetlen terület	3.000 m ²
3278/2	Beépítetlen terület	5.960 m ²
3278/4	Beépítetlen terület	4.276 m ²
3278/5	Beépítetlen terület	4.148 m ²
Összesen		42.384 m²

A felhívásban megjelölt 11 db ingatlant a Kiíró **együttesen kívánja értékesíteni.**

A vételi ár minimum értéke **6.000,- Ft/m² + áfa = bruttó 7.620,- Ft/m².** Az ajánlat ennél alacsonyabb összegű nem lehet.

A felhívás teljes anyaga a www.jaszarokszallas.hu honlapról elérhető és letölthető az alábbi linken: <https://www.jaszarokszallas.hu/?module=news&action=getfile&fid=163552>

Jászárokszállás Város Önkormányzata

SAKK CSAPAT DIÁKOLIMPIA

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Matt Haig angol író azt mondta: „Sakkozni könnyű, de mesterien sakkozni nehéz. Minden egyes mozdulat újabb lehetőségek tárházát nyitja meg.”

Tudjuk, hogy a sakkban nincs segítségkérés. Ettől szép ez a játék. A korábbi döntés

tatja a lehetőségeinket. Nincs biztosíték semmire. A sakk azért jó játék, mert két ellenfél tiszta küzdelme, nem avatkozhat be külső erő.

Mint azt a korábbiakban hírül adtam, iskolánk egyik csapata bejutott az országos sakkversenyre. Május utolsó hétvégén került megrendezésre Szombathelyen, a Brenner János Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollé-

svájci rendszerű verseny volt, ahol a fiúk és lányok külön játszottak, 3-3 korcsoportban. A gondolkodási idő 20-20 perc volt. A verseny a FIDE rapid szabályai szerint zajlott. A mi csapatunk: André Máté, Ács-André Barnabás, Győző Csaba és Varga Kornél a 26 induló alsós fiú csapat közül a 19. helyezést érte el, melyhez gratulálunk.

Két nap, számos nehéz játszma, döntéshozatal, jól felkészült ellenfelek, egy nagy adag szerencse és nem utolsósorban taktikázás, kockáztatás, ami vagy sikerrel járt vagy pontvesztéssel. Ezen a versenyen tudjuk, hogy senkinek nem volt könnyű a helyzete. Minden mérkőzés egy új és jó tanulság volt. Ez egy csapatjáték, ahol önmagáért és a csapatáért is küzdöttek, biztatta egymást a négy fiú.

Elmondhatjuk, hogy minden verseny, parti más, és mindegyikből rengeteget lehet tanulni, ötleteket elnézni, kombinálni, profitálni – szűrték le játékosaink egy-egy mérkőzés után.

Merk Attila Csaba sakk-edző tanítványai méltón helyt álltak, így öregbítették iskolánk hírnevét. Az ország különböző pontjairól érkezett versenyzők pedig megismerhették Jászárokszállás város nevét.



A mester és tanítványai

egy újabb lehetőséget nyit meg a játékosok előtt. Minden döntés alapján megváltoz-

gium sportszarnokában a kétnapos sakk csapat diákolimbia. A verseny 8 fordulós,

CSALÁDI DÉLUTÁN ÉS BALLAGÁS AZ ÓVODÁBAN

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

Az óvodák fontos szerepet játszanak a gyermekek korai fejlődésében, de legalább olyan jelentős az a közösség is, amely az óvoda falai között formálódik. Éppen ezért az óvodai élet egyik kiemelkedő eseménye a Családi délután, ahol gyerekek, szülők és pedagógusok együtt tölthetnek egy tartalmas és szórakoztató délutánt.

Ezt valósította meg óvodánk idén második alkalommal, április 30-án, a gimnázium udvarán.

A Családi délután célja az volt, hogy erősítsük az óvoda közösségét. A szülők jobban megismerhették egymást, valamint a pedagógusokat, akik mindennap gondoskodnak gyermekeikről. Az óvodások számára is különösen fontos volt, hogy lássák: szüleik és óvónők jó kapcsolatot ápolnak egymással, ami növeli biztonságérzetüket és hozzájárul érzelmi fejlődésükhöz.

A Családi délután programja rendkívül változatos és vidám volt a gyerekek számára. Ügyességi játékok, ugrálóvár, kosaras körhinta, arcfestés, csillámtetoválás várta a gyermekeket. Az egyik legszórakoztatóbb eseménye a délutánnak a Mesezenekar zenés, interaktív, tematikus gyermekműsora volt. Szabó Zsuzsika énekes ismert gyerekdalokkal vonta be a gyerekeket a műsorba, ahol vidáman táncoltak, vonatoztak, énekeltek közösen. Ezek az élmények nemcsak a gyerekek, de a szülők számára is felejthetetlenek, és hozzájárulnak a közösség összekovácsolásához.

Alig telt el egy hét és már a ballagásra készültünk. Az óvodai ballagás egy olyan



Rövid műsorral búcsúztak a ballagó gyermekek az óvodától

esemény, amely egyrészt jelzi az óvodai évek lezárását, másrészt az iskolai élet kezdetét. Az ünnepség a szülők számára is fontos, hiszen ez egy örök emlék lehet a

ami az iskolára hangolja őket.

Ilyenkor azonban az óvodában dolgozó felnőtteknek, ahogy mondani szokás, az egyik szemük sír, a másik



Tartalmas és szórakoztató délutánt tölthettek együtt gyerekek, szülők és pedagógusok

gyermekük óvodai éveiről.

A ballagási szokások alig változtak az elmúlt évek, évtizedek alatt. A Jászárokszállási Városi Óvoda kisgyermekei egy rövid műsorral kedveskedtek a meghívott vendégeknek. Megmutatták, hogy milyen sokat fejlődtek és hogyan alakult személyiségük az óvodában töltött három év alatt. Úgyesen verseltek, magabiztosan mondták a szövegeket, bátran énekeltek már – megérték az iskolára. A legtöbb ovis ilyenkor már szimbolikusan olyan ajándékot kapott a szülőktől, rokonoktól (táska, uzsonnádoboz, kulacs, könyvek, ceruza, kifestők),

nevet. Sír, hiszen nagyon fáj a búcsú, nagyon fognak hiányozni nekünk az elballagó kisgyermek, de nevet is, mert tudjuk, milyen jól fogják érezni magukat az iskola világában, milyen ügyesek lesznek.

**„BÚCSÚZZUNK JÓKEDVVEL!
BÚCSÚZZUNK VIDÁMAN!
EGYSZER TALÁLKOZUNK MAJD...”**

/DONÁSZY MAGDA/

ÚJRA EGYÜTT – TEADÉLUTÁN A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

SZÖVEG: GBM

Ismét kedves invitálást kaptunk június 7-re a Szent Erzsébet Karitászcsoporttól egy kellemes délutáni vendégségre, játékra, csevegésre.

Immár tizenhetedik alkalommal rendezte meg a karitászcsoport a városban élő hátrányos helyzetű és fogyatékkal élő fiatalok és szüleik részére ezt a teadélutánt, és mindig sokan fogadjuk el szíves meghívásukat.

A délután most is közös

imádsággal kezdődött, majd a köszöntőbeszéd után elindulhatott a közös játék Csoztor Erzsike vezetésével. Felidéztünk egy kedves, tanulságos történetet, amit éneklés, vonatozás követt, majd ki-ki kedve szerint kézműveskedhetett, csocsózhatott, célba dobhatott a közösségi ház udvarán, és persze a finomságok – helyben készült pizza, édes és sós sütemények, valamint a hús, frissítő limonádé – sem hiányozhattak.

A rendezvény végén minden résztvevő ajándékcsomagot és strandbelépőket vehetett át a karitászcsoport és az önkormányzat jóvoltából, míg Fehérné Sárka a mozgáskorlátozottakkal közös kirándulásra hívott meg minket idén is.

Köszönjük a szervezést és a szíves vendéglátást, találkozzunk jövőre is!



17. alkalommal került megrendezésre a teadélután

A ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT GYERMEKNAPI RENDEZVÉNYE

SZÖVEG: OLÁH PÁL

Jászárokszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. május 24-én a helyi Jász Ház udvarán gyermeknapot rendezett, amelyen a fiatalok különböző egyéni és tár-

sas vetélkedőkön vehettek részt.

Mindenféle finomságokat kaptak a gyerekek, miután a szervezők által levezényelt játékos ügyességi és logikai játékokon részt vettek. Délben minden jelenlétűt finom ebéddel kínáltunk. Ez-

úton is köszönjük mindazoknak, akik megtiszteltek jelenlétükkel. Külön köszönet Szerző Ildikó polgármester asszonynak, hogy eljött és a gyerekek részére különböző ajándékokat hozott, valamint köszönet illeti Jakus Gyula vállalkozót, hogy a rendezvényünket támogatta.

A DUNAKANYAR KAPUJÁBAN

SZÖVEG:
SÁNDOR JÓZSEFNÉ
FOTÓ: NÁDAS ILLÉS

A Mozgássérültek Városi Csoportja kirándulást szervezett Vácra és az Acsa községhez tartozó Acsaújlakra. A kirándulást a szervezés pillanatától kezdve nagy érdeklődés kísérte.

Lelkes kis csapatunk május 31-én indult útnak autóbusszal. Odaérkezésünkkel két idegenvezető várt bennünket Vác belvárosában. Két csoportot alkottunk, így a városnéző séta mellett lehetőség nyílt arra is, hogy a nevezetességeket omnibuszos városnézés keretén belül tekinthessük meg.

A váci Püspöki Palota a Váci Egyházmegye barokk stílusú épülete, amely csak csoportos idegenvezetéssel tekinthető meg. A díszes termek berendezései nagyon tetszetek, különösen a bécsi cserépkályha és a püspök órágyűjteménye. A palota jelenleg is a püspök lakhelyeként működik és máig is őrzi a múlt tárgyi és szellemi értékeit. A díszteremben sok koncertet rendeznek. Az Abigél c. filmet a városban forgatták, a váci Püspöki Palota az iskola külső homlokzatát

imitálta. Sétánkat tovább folytatva elérkeztünk a székesegyházba. A Nagyboldogasszony-székesegyház Magyarország egyik legnagyobb katedrálisa, melyet a közelmúltban újírtottak fel. Megújult a belső tér, legfontosabb a freskógyűjtemény restaurálása volt, és átadták az új oltárt is. Az értékek megóvása, visszaállítása mellett a székesegyház modernizálása is nagy hangsúlyt kapott.



Látogatás a kulturális értékekkel teli Vácra

A várost gazdag egyházi műemlékei, barokk főtere, páratlan múzeumi miatt méltán nevezik a kultúra városának. Az omnibuszos városnézés sok látnivalót tartogatott. Az idegenvezető mesélt a Fehérek templomáról és a felújítás során felbukkanó kazamatá-

szerű helyiségekről. Az ott talált leleteket Memento Mori címmel kiállították. Láttuk az egyedi műemléket, a Diadalívet, melyet Mária Terézia látogatásának tiszteletére építettek 1764-ben. A legenda szerint, amikor a királynő megtudta, hogy a Kőkapu 5 hónap alatt épült fel, nem mert áthajtani alatta, gyalog kikerülte. A Diadalív tövében a Mária Terézia extázisa című kis bronz szobor látható. To-

város eredetének legendájára utal. A Siketnéma Intézettről megtudtuk, hogy a ház 1802-től szolgálja ezt a célt.

Az omnibuszos városnézés nagyon jó hangulatban telt, néha még dalra is fakadtunk a buszvezető unszolására. A sok látnivaló után elfogyasztottuk a nagyon finom ebédünket és buszra szállva indultunk tovább Acsaújlakra. Megérkezésünkkor itt is idegenvezető fogadott bennünket. A kastély kívülről egy középkori várra hasonlított, melyet 1907-1911 között épített báró Prónay Dezső Iphigéne nevű lányának. 1986-ban, mint az egyik első kastélyszálló nyílt meg, de napjainkban már nem így működik. A rendszerváltást követően magánkézbe került, a jelenlegi tulajdonosa csodálatosan felújította a kastélyt. A történelmi atmoszféra mellett a modernitás nagy hangsúlyt kapott. Ízelítőt kaptunk az elegancia és a luxus világából. A kastélyhoz 6 hektáros ősfás park is tartozik.

A kirándulás során sok különleges, szemet gyönyörködtető látványban volt részesünk. Az idegenvezetők széleskörű tájékoztatást adtak a látottakról, így sok új ismerettel gazdagodtunk. Nagyon tartalmas, maradandó élményt nyújtó kirándulás volt. Köszönjük szépen!

HAZASZÁLLNAK A FÜSTKARIKÁK

FOTÓ ÉS SZÖVEG: LÓCZY PÉTER
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR



Előadás a szabadságvágyról, a katasztrofizáltságról, a honvágyról, a hazaszeretetről

Egy 1956-ban kivándorolt, 18 éves fiatalember szüleihez írt leveleiből született egy színpadi előadás.

Az írások abban a négy esztendőben íródtak, amikor a férfi Franciaországban tartózkodott, majd amnesztia ígéretével hazaérkezett. Ez a fiatalember Sáfár Lajos volt, Sáfár Mónika Jászai-díjas színésznő édesapja, akinek

leveleit megőrizték és szerkesztett műsor született belőle versekkel, zenével. A megható előadás a szabadságvágyról, a katasztrofizáltságról, a honvágyról, a hazaszeretetről szól.

Nagyon hálás, értő közönség előtt a darabot bemutatta június 12-én Sáfár Mónika, Sánta László, Kautzky Armand és zongorán kísért Somlai Valéria a művelődési ház nagytermében.

A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

Egyesületünk életében vannak olyan események, amelyek mindig nagy érdeklődésre számítanak. Ilyen volt a 2025. június 11-én megrendezett gulyásparti.

Már hetek óta tartott a szervezés, a közös megbeszélések és a fontosabb feladatok kiosztása. Kedden a Városgondnokság dolgozói felállították a sátrat a másik mellé, amely a Közösségi ház udvarán áll. Helybe hozták az üstházat és a bográcsokat is.



A gulyásparti résztvevői

Szerda kora reggel már minden a helyén volt és kezdődhetett az alapanyagok előkészítése és lassan beindult a főzés. Kaszabné Icu és Szabóné Marika nagy hozzájárulással és alaposítással főzték a finom illatú gulyást. Lassan a tagjaink is kezdtek gyülekezni és kezdték elfoglalni a helyeket. Guba Józsi zenéje mellett lassan elkészült az ebéd és kis idő múlva már mindenki jóízűen falatozott.

Köszönjük mindenkinek a segítséget és reméljük, hogy az együtt töltött délután szép emlékeket hagy maga után.

A MÁSODIK ALZHEIMER CAFÉ

SZÖVEG: NEMODÁNE MÉSÁROS PIROSKA KATALIN,
INTÉZMÉNYVEZETŐ

2025. június 13-án, közel egy hónappal az első alkalmat követően került megrendezésre a második Alzheimer Café rendezvény. A program helyszínül ismét a Petőfi Művelődési Ház szolgált.

Az Alzheimer Café vendég-előadójaként Nagy-Bana Zsannett második alkalommal látogatott el városunkba. Előadásában, amely „A magány, mely megbetegít” címet viselte, egy fontos dologra hívta fel a figyelmet, mégpedig a magány mentális és fizikai hatásaira, amely kortól függetlenül bárkit érinthet. Az előadó rávilágított: a magány nem azonos az egyedülléttel, és számos formában jelentkezhet, különbözőképpen befolyásolva az emberek testi és lelki egészségét. Az előadás során megtudhattuk, hogy a magány következmé-

nyei nem csupán pszichológiai szinten jelentkeznek, mivel növekedhet a szervezet kortizolszintje, alvás-



Nagy-Bana Zsannett a magány hatásairól tartott előadást

problémák, gyulladáások és emésztési zavarok is egyaránt felléphetnek. Különösen idősebb korban, amikor az emberi kapcsolatok megfigyolkoznak, gyakori a vesz-

teségélmény, amely egzisztenciális kérdéseket is felvet, például az élet értelmére vagy a társas kapcsolatokban betöltött szerepre vonatkozóan. A magány mellett a demencia kialakulásában is szerepet játszhat – hangzott

adás végén megtartott demenciatornát, amely nem csak fizikailag frissítette fel a közönséget, hanem a komolyabb hangulatot is oldotta. Az előadást követően kötetlen beszélgetésekre is sor került pogácsa, kávé és limonádé mellett – az ilyen típusú együttlét is fontos lépés a közösségi kapcsolatok erősítése és a mentális egészség megőrzése érdekében.

Köszönjük minden kedves résztvevőnek a jelenlétét és aktív közreműködését, az önkormányzat támogatását, a művelődési ház, az Iskola-konyha, a Gondozási Központ dolgozóinak és az önkéntes segítőknek a lelkiismeretes munkát, amellyel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Szeretnénk felhívni a téma iránt érdeklődők figyelmét, hogy rövid nyári szünetet követően az Alzheimer Café szeptemberben folytatódik, melynek pontos helyéről és időpontjáról a későbbiekben nyújtunk tájékoztatást.

TANÉVZÁRÓ TÁNCGÁLA A BETTINA TÁNCISKOLÁBAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

Május 31-én izgatott táncosokkal és rengeteg érdeklődővel telt meg a Szent Vince úti iskola tornaterme, ahol a Bettina Tánciskola a tanév végéhez közeledve tartotta egész estés táncgáláját.

Az este folyamán 135 táncos, mintegy 40 produkció során mutatta be az elmúlt hónapok során tanult tudását a szülők keze munkáját dicsérő, tavaszi hangulatot árasztó csarnokban.

A tánciskola vezetője, Hompoth-Szikra Bettina az elmúlt időszakban kibővítette a csoport repertoárját, ugyanis a mazsorett lépései és a botforgatás rejtelmel

mellett a városunkban oly régi hagyományokra nyúló társastánc-oktatásra is járhatnak a gyermekek.

A gála műsorvezetője, Kovácsné Tóssér Zsuzsanna először a legkisebb táncosokat, vagyis az óvodásokat szólította parkettre, hogy mosolyukkal és tánc tudásukkal elvarázsolják a nézőket a Vuk, a Lilo és Stich, valamint a Hupikék törpikék rajzfilmek dallamaira. Ezt követően az este folyamán a mini korcsoporttól egészen a junior korosztályig felléptek a gyerekek. Indul, pom-pom, szalag, show tánc, solo, duo, kiscsoportos koreográfiák kerültek bemutatásra. A társastánc világát egyéni és csoportos produkciókkal hozták el számunkra a táncosok. Láthattunk bécsi keringőt és latin táncokkal is

színpadra léptek a gyermekek: a rumba, a samba, a jive, a cha-cha ismert lépéseit is csodálhattuk.

A gála vendéglődői Németh Vanda és Némethné

Bea voltak, akik csodálatos énekhangjukkal hozzájárultak az est színvonalához.

A tanév zárása gyakran azt is jelenti, hogy néhány táncos továbbtanulás miatt el-

köszön csoportjától. Ezúttal három táncos mondott búcsút a heti próbáknak és a számtalan fellépésnek. Az oktatók azonban nemcsak a búcsúzást, hanem az örömet

is szerették volna közösen megélni a táncosokkal, két születésnapos gyermeket is köszöntöttek ezen az estén.

A tánciskola oktatói, Majorné Nádudvari Dzsennifer, Hompoth-Szikra Bettina és az idei tanévben csatlakozott Benke Diána évek óta a legtöbbet hozzák ki a táncosaikból, teljes szívvel, szeretettel és legjobb tudásuk szerint dolgoznak azért, hogy a fellépések, versenyek során a legjobb teljesítményt nyújthassák a gyermekek.

Öröm látni, hogy a Bettina Tánciskola a város legnagyobb létszámú tánc csoportjává nőtte ki magát, ahol az óvodás korú gyermekektől a középiskolás korosztályig tanulhatják a gyermekek ezt a csodálatos mozgáskultúrát.



135 táncos lépett fel az este során

A JAZIGOKRÓL

SZÖVEG: FÖLDI JÓZSEF

A minap a kezembe került a 6. osztályos unokám történelmi atlasza (Képes történelmi atlasz 10-től 16 éves korig, kiadta az Oktatási Hivatal, 2023. 1. kiadás).

Megakadt a szemem a 9. oldalon egy régen látott, számomra nem ismeretlen, Pannónia a római korban felirattal ellátott térképen. Mit látunk mi jázsok ezen a térképen? Elsősorban azt, hogy a Duna-Tisza közén (ahol ma is élünk) a jazigok találhatóak. Három oldalról a Római Birodalom provinciái (Pannónia, Moesia és Dacia) határolják a jazigok földjét. Hogyan lehetséges, hogy a jazigok földje nem provincia,

hanem szabad, független terület? Ez úgy lehetséges, hogy a rómaiak négyszáz év alatt sem tudták elfoglalni a Duna-Tisza közét, mivel olyan ellenállásba ütköztek, hogy békeszerződéseket voltak kénytelenek kötni a jazigokkal. Az egyik nagy háború után a jazigok százezer római hadifoglyot engedtek szabadon (i.sz. 175.), s ennek fejében Dácián keresztül megindulhatott a kereskedelmi kapcsolat a testvérnép roxolánokkal.

Micsoda nép lehetett, hiszen azokat a foglyokat őrizni, etetni, gondozni, foglalkoztatni kellett! A békekötés egy másik pontja szerint a jazigok 8000 lovaszt adtak a császárnak, s közülük 5500 indult Britanniába, ahol mély nyomokat hagytak az ottani történelemben.



Pannónia a római korban, Képes történelmi atlasz 10-től 16 éves korig; Oktatási Hivatal, 2023. 1. kiadás

SZÖVEG: WI

FOTÓ: VEREB ANDRÁS

A nagy mesemondónak mondott író regényhősei között több egykor a valóságban is létező szereplő életrajzának eseményei is felfedezhetőek. Jókai életrajzírói próbálták megkeresni a 19. századi Magyarországon élő szereplőit és eseményeit. A Hon című lap és a Vasárnapi Újság voltak Jókai legfontosabb szócsovei a honi sajtóban. Mikszáth Kálmán és Eötvös Károly műveikben bemutatták a regények szereplőinek vélelmezett modelljeit.

Az évfordulóra készülve a Mikszáth kastélyban találhattunk Jókai írói látásmódját megértetni kívánó gondolatokkal az itt élt regényíró visszaemlékezéseit bemutató előadáson. Szécsényben Pulszky Ferenc egykori kastélyában egy különös párbaj okait és lebonyolítását ismerhettük meg Pulszky és Jókai között, Mikszáth leírásában. A korszak újságírói, legalábbis a tehetségesebbek, íróvá akartak válni. A különféle botrányok keltése nem volt divatos az önmagukat úriembernek tartó szerzők között, így lehetett, hogy a párbaj képességében megkérdőjelezett Csávolszky

A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁG EMLÉKTÚRAI JÓKAI MÓR SZÜLETÉSÉNEK 200. ÉVFORDULÓJÁN

Lajos helyett főszerkesztője, Jókai vívott pisztoly párbajt. A párbajok is gyakori eseményei regényeinek.

Az Egy magyar nábob hőseinek megalkotását a Wenckheim család története segítette. A család fontos szerepet játszott történelmünkben, a dualizmus korában miniszterelnököt is adott honunknak. Az öregedő nábob esküvőjére unokaöccse által nászajándékként küldött koporsó történetét még sokáig emlegették, főként Szabadkigyós környékén.

egy nagybirtokos család mindennapjait. A főúri pár korán árvaságra jutott leányának története és a császári pár látogatásának emlékei 1857-ből a jelenkor irónóját, Bauer Barbarát is megihlették. Ybl Miklós építészeti elképzelései és a falakról visszanező Benczur Gyula alkotta családi képek szereplőinek elszánt tekintete megértették velünk ennek, a talán már örökre eltűnt aranykorának a nagyszerűségét.

A Nemzeti Kastélyprog-

rom. Az elképzelték, mint a Senki-szigete, benépesítették a filmvásznat. A képpé varázolt idő a mozgófilm, amely iránti vágyakozás már Jókai életében megjelent a nagy millenniumi körképekben, melyek nem véletlen az író közvetlen környezetében keletkeztek. Feszty Árpád, fogadott leányának férje, Vágó Pál, akivel szintén baráti viszonyban volt és Jókai többször felkereste műtermében, Jászapátiban.

A nagy regényeket többször filmre vitték, az igazán nagy sikereket Gertler Viktor és Várkonyi Zoltán rendezésében születtek. Várkonyi Zoltán több jelenetet forgatott Szabadkigyósra. Jókai íróként a magyar regény legolvasottabb mestere volt, műveinek hatása lapszerkesztőként is generációkat tett olvasókká - gondoljunk a Vasárnapi Újságban megjelentetett Verne-regényekre. Nemeskürty István: A köszívű ember unokái című kötetében írta meg nemzeti aranykorunk végének krónikáját. Ideje, hogy Jókai bölcsességével kezdjük számba venni talán egy kicsit a köszívű ember ükunokáiként nemzeti irodalmunk értékeit.

Sikeres túráink Jászárokszállás Város Önkormányzatának egyesületi támogatásai révén valósulhattak meg, ezért ez úton is köszönetet mondunk a Népfőiskolai Társaság tagsága nevében.



Az emléktúra résztvevői

A Nemzeti Kastélyprogram keretében helyreállított épület volt június 7-i emléktúránk célja. Meglepődtünk, hogy mekkora az érdeklődés a kiállításokra. Kiválóan felkészült tárlatvezető kalauzolta a népfőiskolásokat. A kastély berendezése minden elemében hitelesen tükrözte

ramban felújított műemlékeink közül Edélényt, Szécsényt, Bajnát kerestük fel túráinkon, de a legnagyobb vonzerővel a Wenckheim-kastély rendelkezik. Jókai regényeinek valós vagy vélt helyszínei lassan irodalmi zarándokhelyekké válnak, mint Balatonfüred és Komá-

ISTEN DICSŐSÉGE RAGYOGJA BE ÉLETETEKET!

SZÖVEG: CSOSZOR ERZSÉBET
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

„Békességet hagyok rátok!” – hangzott el templomunkban a szentmise evangéliumában 2025. május 25-én, amikor a felkészült fiatalok izgalommal teli szívvel járultak az első szentáldozáshoz.

Az előző napokban elvégezték első szentgyónásukat és tiszta lélekkel fogadták magukhoz Jézus titokzatos testét. Kiss Csaba apátplébános atya

szentbeszédében visszaemlékezett arra, hogy elsőáldozóink közül sok gyermeket ő keresztelt meg. Hangsúlyozta, hogy minden gyermeket úgy és olyannak szeretünk, amilyen, aggódunk értük. „Reméljük, itt és most megtalálják a boldogságot, békességet, amikor találkoznak a minket mindig szerető jóságos Istennel. A Szentlélek vezessen benneteket, hogy Isten dicsősége ragyogja be életeteket. Jézus soha nem hagy el benneteket ezen a földön, legyetek példák mindenki számára!” – buzdította elsőáldozóinkat.

„MERT MAGA ISTEN AZ,
AKI VÉGZI A MUNKÁJÁT BENNETEK, ÉS SEGÍT,
HOGY TI IS AZT
AKARJÁTOK TENNI, AMI
NEKI ÖRÖMET SZEREZ.
Ő AD HOZZÁ ERŐT IS,
HOGY KÉPESEK LEGYETEK
MEGTENNI, AMIT KELL.”

(FILIPPI 2:13-18.)

NEWERGIES PÜNKÖSD KUPA JÁSZÁGÓ



9 focicsapat nevezett a kupára

SZÖVEG: BORDÁS ANETT

A sportkedvelő lakosság és a sportolók nagy öröme az idei év pünkösdhétfőjén ismételt megrendezésre került Jászágón a Newergies Pünkösöd Kupa kispályás labdarúgótorna.

Idén is szép számmal vettek részt a labdarúgás kedvelői ezen a rendezvényen.

A program Mozsár Lászlóné polgármester ünnepélyes megnyitja után a Jászágó Newergies SE és a Jászárokszállás VSE Rosenberger utánpótlás

csapatainak 6-9 és 10-14 éves korosztály edzőmérkőzéseivel indult. Ezt követően vette kezdetét a kupára nevezett 9 csapat megmérettetése. A délután folyamán kapufarúgó versenyen is részt vehettek a programra kilátogatók. A Newergies Pünkösöd Kupa végül a Harmadik félidő csapatának győzelmével zárult. A torna legjobb kapusa Darabont Zalán, legjobb mezőnyjátékosa Szaka Csongor, gólkirálya Vizi Dávid, legsportszerűbb csapata a Jászdózsa SE lett.

Köszönjük a csapatok és a játéktevezők sportszerű hozzáállását. Találkozunk jövőre!



A gyermekek először járultak az első szentáldozáshoz



A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ:
JÁZSÁGI TÉRSÉGI TV

Az 1920-as trianoni békediktátum aláírásának évfordulójára idén 105. alkalommal emlékeztünk meg Magyarországon. 2010 óta a nemzeti összetartozás napjaként tartjuk számon történelmünk legfájdalmasabb szerződésének aláírását.

Jászárokszálláson 2013-ban állított Trianoni-keresztet az Árokszállási Hazaifiai Csoportja, akik idén is megemlékezést szerveztek a templomkertben található emlékműhöz. Az első világháborút lezáró diktátum előzményeiről, miértjéről és utóhatásairól Gonda Csaba emlékezett meg beszédében. Reményik Sándor: Nem nyugszunk bele! című versét Fazekas László szavalta el a nemzet gyásznapiján, majd egy saját költeményének megindító sorait is megszótta a hallgatósággal. A résztvevők koszorúkat elhelye-

zésével tisztelegtek a 105 évvel ezelőtti, nemzetünk számára tragikus nap előtt. A megemlékezés végén Csikós Miklós köszöntötte a megjelenteket és invitálta őket a Petőfi Művelődési Házba, Koltay Gábor: Sacra

Corona című filmjének vetítésére. Az Árokszállásiak Baráti Köre által létrehozott filmklub a nemzeti összetartozás napján a Szent László király korát és a Szent Korona legendáját bemutató filmet ajánlotta az érdeklődőknek.



A nemzeti összetartozás napján koszorúzással emlékeztek meg a 105 évvel ezelőtti tragikus eseményre

ZARÁNDOKLAT SZENT JAKAB SÍRJÁHOZ COMPOSTELLÁBA

SZÖVEG: WI

A Népfőiskolai Társaság által május 23-án tartott, a szent év témájához tartozó előadásra Kiss Csaba atya dr. Pósn Györgyöt és kedves feleségét hívta meg.

A közel 800 kilométeres zarándoklat minden lépését nyomon követtük. Az önismertet megszerzésének igazi próbatétele az út. A keresztény világ szinte valamennyi részéből érkező peregrinusok és a spanyolföldi lakosság testvéri támogatását élvezve lettek tagjai a Krisztust követők világának. A hitből fakadó akarat erő a Pósn házaspár számára diadalt aratott és az Atlanti-óceán partjáiig jutottak.

Jakab apostol életének rövid bemutatása után az előadás a zarándoklat személyes élményeinek irodalmi és művészeti értékű elemeivel telítődött. A zarándokszállásokon tapasztalható gondoskodással a spa-

nyol önkéntesek mindenhol a zarándokok segítségére voltak. A vetített képek az észak-spanyol települések csodáit tárták fel hallgatóságunk részére. A zarándoklat első nagy próbatétele a Pireneusokon történő átkelés volt, majd legyalogolt kilométerek százai következtek. Érdekes volt hallani, ahogy fogyott a fehér kavicsos út, hőseink egyre derűlátóbbak lettek. A zarándoklat állomáshelyei a Spanyol Állam küzdelmes kialakulásának emlékeit őrzik. A mórok ellen vívott harcok kezdeti helyszínei a zarándokutak közelében találhatóak. Asturia volt azon néhány királyság közül az egyik, amely a keresztény világot védte. A kereszténység egésze a 9. században keleten a Bagdadi, nyugaton a Cordovai kalifátus közé szorult. Szent Jakab alakja a harcoló keresztények oldalán jelenik meg a 844-ben a clavijoi ütközetben. Nálunk legismertebb ábrázolása, a Szépművészeti Múzeumban látható Tiepoló 1749-ben készült festménye a

mórokat legyőző szentről ezt a pillanatot örökíti meg. Szent Jakab ma is a Spanyol Királyság védőszentje. A templom-épületek sokaságát bemutató képeken a közép-európai barokkhoz képest egyszerűbben díszített belső terek jelentek meg. Az észak-spanyolországi városokban lefényképezett művészettörténeti emlékek a barokk művészetének alig ismert csodáit ismertették meg a hallgatósággal.

A zarándoklat útba igazító jelek sokasága meglepő volt, melyek közül a fésűs kagyló a leggyakoribb. A szépen karbantartott szentek szobrai ékes bizonyosságai a spanyolok ragaszkodásának őseik hitéhez. Az egész hallgatóságot emberközelű és mélyen keresztény gondolatokkal megajándékozó előadás után a Pósn házaspár a népfőiskolások kérdéseire válaszolt. Dr. Pósn György és felesége újabb zarándokútra készülnek. Nagyon reménykedünk, hogy jövőre ismét ellátogatnak hozzánk is, megosztani élményeiket.

KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Május 19-én a Lehel úti óvodában előkészítettük a kertet a veteményezéshez.

A korábbi magaságyság egy újjal szaporodott, így több hely lett az ültetéshez, melyet 2 nappal később a gyerekek segítségével el is végeztünk. Nagy volt a lelkesedés, minden csoport elültette saját magjait és néhány virágot is.

Június 3-án ellátogattunk Martonvásárra. Először az ATK Agroverzsum szakmai kiállítását tekintettük meg. Ezután át-

két virág-növény árudába is, gyarapítva kertjeink virágait.

Két összejövetelünk között két meghívásnak is eleget tettünk. Először a Jáki Kertbarát Kör Jászkóhalma vendégei voltunk, majd a Kis-Ér Kertbarát Kör Jászkisér közgyűlésén volt küldöttségünk. Régebbi baráti kapcsolatainkat újítottuk fel. Június 4-i összejövetelünkön megbeszéltük az eltelt időszak eseményeit és az aktuális feladatokat (óvodai, iskolai munkák, közlegő virágkiállítás).

Legközelebbi, soron kívüli összejövetelünket 2025. július elsején, kedden délután



A Lehel úti óvoda egy új magaságysággal gyarapodott

sétáltunk a gyönyörű Brunsvik-kastély parkján és megnéztük a Beethoven Emlékmúzeumot. A zeneszerző sok időt töltött el itt munkája során.

Útban hazafelé benéztünk

4 órákor tartjuk, ahol a július 12-i virágkiállítás feladatait beszéljük meg. Ez már az utolsó megbeszélés, egyeztetés lesz a kiállítással kapcsolatban.

A KLUB, AMELY ÖSSZEKÖT EMBEREKET, CÉLOKAT, GENERÁCIÓKAT

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ

DR. LÁSZLÓ ERIKA SZAKGYÓGYSZERÉSZ
JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA
ELNÖKE

FOTÓ: GÖRBE SZILVIA

A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja a hagyományokhoz híven 2025 első felében is sokszínű és tartalmas programokat kínált tagjainak és az érdeklődőknek. Olyan eseményeket, amelyek célja az egészséges életmód támogatása és a közösség építése volt.

A havi taggyűléseken fontos témákat vitattunk meg, bővítettük tudásunkat a cukorbetegség kezelésével kapcsolatban és értékes tapasztalatokat osztottunk meg egymással. Előadónk voltak: Dr. Dobos Józsefné, Dr. László Erika, Faragó Zsófia, Weiss Péter, Dr. Edelényi Zsuzsanna, Fazekas-Füzesi Nóra, Major-Szabó Gabriella és Kerekes Kármén.

Az egészségtudatos táplálkozásra kiemelt figyelmet fordítottunk, így Nagy-Kovács Magdolna vezető dietikus segítségével előadások és ételkészítési bemutatók során sajátítottunk el új, cukorbeteg-barát recepteket. Kóstoltunk köleses túrófelújítat, töltött tojást salátá-

gyon és bolognai tésztát sok zöldséggel. Az elméleti tudás mellett a gyakorlati útmutatás is kiemelt szerepet ka-

bárki számára elérhető.

A testmozgás iránti elkötelezettség jegyében a Botra fel! országos kampány keretében nordic walking túrát szerveztünk, amely nemcsak fizikai aktivitást biztosított, hanem remek lehetőséget adott a kikapcsolódásra és a kötetlen beszélgetésre is.

Két különleges kirándulás

den utazó számára felejthetetlen emlék marad.

Az egészségi állapot ellenőrzése érdekében rendszeresen szerveztünk vércukor- és vérnyomásméréseket a lakosság számára, többek között a Patika Napon és a 4. Szilikebab Fesztiválon. Legközelebb július 12-én, az Árokszállási Nyár



Májusban Dr. Edelényi Zsuzsanna volt a klub vendége

pott, így három szakértő közös munkájával kiadtunk egy edukációs kisokost, amely a cukorbetegség, a mozgás és az egészséges táplálkozás fontosságára hívja fel a figyelmet, receptekkel, tornagyakorlatokkal kiegészítve. A kiadvány az egyesület összejövetelein

is gazdagította a klubéletet. Januárban meglátogattuk az Országházat és a lenyűgöző Monet kiállítást, májusban pedig Tirol festői tájait fedeztük fel. Az olimpiai játékok híres síugrójánca, a havas hegycsúcsok, a királyi kastély káprázatos parkja, a Swarovski Kristályvilág min-

rendezvényen találkozhatunk velünk, ahol Egészségnapot tartunk szűrésekkel, tanácsadással.

Ez a fél év igazán sikeres volt, és bízunk benne, hogy a következő időszakban is hasonlóan változatos és inspiráló programokkal folytathatjuk munkánkat!

MERT ÍGY KERÉK A VILÁG!

NEMZETÉT FÉLTŐ FIATAL

SZÖVEG: KERÉK BÁLINT

105 évvel ezelőtt, 1920. június 4-én a trianoni békeszerződés vagy ahogy tetszik, békediktátum következtében hazánk elveszítette területének kétharmadát és lakosságának felét. Az akkori magyar társadalom tragédiaként fogta fel a béke rendelkezéseit, követelte a békeszerződés felülvizsgálatát (revízió), illetve Nagy-Magyarország területi helyreállítását (irredentizmus). De valóban ekkora tragédia egy ország megcsonkítása?

Természetesen a kérdésnek van alapja és igazságtartalma, hiszen egy ország területének elvesztése, ha jogos, ha jogtalan, akkor is sorstragédia, mivel ez megváltoztatja az addig fennálló állam területi berendezkedését, működését, közéletét, társadalmát. Családot tesz tönkre és szakít szét,

hogyha a határok megváltoznak. Nem tudják egymást meglátogatni rokonok, mivel azzal kell szembesülniük, hogy egy másik országban élnek. Az újonnan létrehozott országok, nevezzük őket utódállamoknak, nem akarták és nem kívánták "befogadni" maguk közé a hozzájuk csatolt kisebbségeket, így a magyarságot sem.

Olyan intézkedéseket hoztak, amelyek kimerítik a diszkrimináció teljes, ismert fogalmát: elküldték az embereket a munkahelyükről, megfosztották őket lakóhelyüktől, birtokaiktól, és elérték azt, hogy több százezeren hagyják el szülőföldjüket. Nekik nem az fájt, hogy egy másik ország fennhatósága alá kerültek, hanem az, hogy el kellett hagyniuk azt a helyet, ahol eddig éltek, ahol a gyermekkorukat töltötték, ahol felnőttek, dolgoztak és

megtalálták boldogságukat. A történelmi Felvidék, Partium, Erdély és Székelyföld kezdte elveszíteni magyaros jellegét, kultúráját, amiért ez a hely maga volt a csoda.

De az erdélyi és felvidéki magyarság nem félt! Nem félt az új román és csehszlovák állam fennhatósága alatt! Nem félt, pedig tudta, hogy bármikor elveszíthetik megélhetésüket, akár családtagjaik is, ha ellenállnak a román hatóságoknak! Nem féltek, de meghúzták magukat egy időre, amíg az új határhúzás körüli viharok lecsendesednek egy kicsit. Megmutatták, hogy itt vannak és őket nem lehet eltáposni, még ha kisebbségben is vannak! De ők voltak a csendes többség, akik több mint száz éve nagyobb viharokkal, problémákkal, de köztünk vannak és élnek az utódállamokban, még ha ez nekik nem is a felhőtlen boldogságot je-

lenti. Elfogadták helyzetüket, hogy ezen nem tudnak, és nem is lehet változtatni! Még ha erre volt is lehetősége és eszköze a magyar kormányoknak a Horthy-korszakban és később az 1989-1990-es rendszerváltásokat követően, de nézzük objektív módon: reális esély sohasem volt a határok megváltoztatására!

Nem is beszélve arról, hogy a területi mellett gazdasági következményei is voltak a békeszerződésnek. Több százezeren veszítették el munkájukat a határon kívülre kerülő ipari központok, gyárak, bányák miatt. Jelentősen visszaesett a mezőgazdasági és ipari termelés, elérte a fizetőképesség határát a környező országok nem kereskedtek velünk és az ország rögtön hitelt sem kapott külföldről. De ebből is felállt az ország, köszönhetően nagyszerű politikuskai,

államférfiai, Bethlen István és Klebelsberg Kunó tevékenységének. A magyar gazdaság éves szinten szárnyalt, az oktatás- és kultúrpolitikánk magas színvonalú volt, köszönhetően az anyagi ráfordításnak, amely ma sajnos nem áll oktatási rendszerünk rendelkezésére!

A véleménycikkem címe a Nemzetét féltő fiatal. Ugyanis félttem ezt a gyönyörű nemzetet, a több mint 1000 éves Magyarországot. Ugyanis most olyan erők osztják meg hazánkat, amelyre a történelemben már volt példa, de attól tartok, hogy ebből az állapotból az ország nem képes talpra állni. Trianon egy sorscsapás volt 1920-ban, de az ország egy erőként fogott össze és talpra állt. Most ennek az összefogásnak a nyomát sem tapasztalom! Magyar magyar ellen uszít, mindenki egymás ellen druk-

kol, aki kicsit is ellenvéleményt oszt! Azt kellene egymásban megtalálni, ami közös: a magyarságuk, az 1000 éves történelmünk, a kultúránk, az oktatásunk, a híres példamutató személyek, a határon túli nemzettestvérek. Példát vehetnénk Trianonról, persze nem a döntésről és annak következményeiről, hanem az összefogásról, amelyre azóta sem volt példa ebben az országban! Példát vehetnénk a határon túli magyaroktól, hogy hogyan tudnak a kisebbség szerepében élni és csendes többséget alkotni külföldi állampolgárként.

Segítsen minket a jó Isten ezekben a nehéz időkben is! Sok erőt kívánok a hazának!

Ez a cikk valós információkon és adatokon alapszik, de a szubjektív véleményem nem megkerülhető, hiszen egy blogról van szó!

Forrás: https://mertigyke-rekavilag.blog.hu/2025/06/04/nemzetet_felto_fiatal (2025. 06. 04.)

PÉTERMONOSTORA – ARANYMONOSTOR

SZÖVEG:
CSIKÓS MIKLÓS

Az Árpád-kor hihetetlen gazdagságát mutató régészeti leletek a bugaci pusztában az egykori település, Pétermonostora ma fellelhető tárgyi emlékei, melyek megidéznek a gazdag, áldozatos, de a túlerő által sajnos elpusztult múltat. A mai Kecskemét jelentőségével egyenértékű település, Pétermonostora központjában egy háromhajós, csiszolt márvánnyal padlózott, díszesen faragott márványablakkal rendelkező bazilika állt, melynek 5 emelet magas ikertornyai hirdették Árpád népének gazdagságát.



Az egykori Árpád-kori település, Pétermonostora történetét ismerhették meg az ÁBK tagjai

Pétermonostora a Lengyelországból a Balkánra vezető hadiút mentén épült,

melynek déli irányban következő állomása Pálmónostora volt. Mindkét település elpusztult a tatárjárás idején.

A kettő közül kiemelkedő kereskedelmi tevékenysége miatt Pétermonostora volt a jelentősebb. Erre utal a több mint ezer pénzérme lelet, melyekben meglepő módon távoli országokból származó érmék is találhatóak.

Az egykori település zártrendben elhelyezkedő házai mintegy 2x1 km területen helyezkedtek el, s ezt a központot vette körül több száz tanyasias porta. A templom körüli nagy tér kövezett volt.

Mindez jól látható az egykori bazilika közelében felépült Aranymonostor látogatóközpontban, mely 2010-ben indult, az Árpád-kor leg-

A kiállított használati és szakrális tárgyak között található régészeti világszenzációnak számító darabok is. A tárgyi emlékeken túl videofreskó, virtuális valóság szemüveg rekonstruálja az egykor gazdag település lát- és utcaképeit, próbálja felidézni a dicső múltat. S erről beszél az idegenvezető is. Bemutatja, hogy Pétermonostora egykor méltán volt európai hírű. „Saját szemünkkel” láthattuk, hogy az Árpád-kori Magyarország nem egy középkori porfészek volt csupán, és lakói nagyon kemény honvédő háborúban törték meg a tatár hadak gerincét, melyről a tatár történészek is azt állítják, hogy egykori győzelmük valójában vereség volt. Ebben a harcban elbuktunk, az ország lakosságának kétharmadát legyilkolták, de mégis győztünk, mert az ország és népe nem tűnt el a történelem sülyesztőjében.

Mindezt május negyedik szombatján ismertem meg, amikor a Kerekegyházi Lokálpatrióták és az ÁBK közös szervezésében megvalósult kiránduláson utaztunk el Bugacra. A két egyesület hagyományosan jó együttműködésének legújabb eseménye volt ez a kirándulás. Biztosan lesz ennek folytatása, melyre már most meghívunk minden érdeklődőt.

jelentősebb régészeti feltárómunkájának eredményeit bemutató létesítmény.

HORGÁSZVERSENY A PERES-LAPOS HORGÁSZTAVON



A gyermek kategória díjazottjai

SZÖVEG: KASZAB ZSOLT, H.E. ELNÖK

A Dolgozók Horgász Egyesülete 2025. május 31-én, szombaton rendezte meg a "Farkas János" emlékversenyt tagjai részére, amelyre 40 felnőtt, 8 ifjúsági és 18 gyermek nevezett.

A versenyzők köszöntése és a szabályok ismertetése után fél 6-kor kezdődött a helyek sorsolása. Először a gyermek, majd az ifi és felnőtt horgászok nevezési sorrendben húzhatták ki annak a helynek a számát, ahol a verseny alatt horgászhattak. A verseny kezdetét 6 órakor kürtszó jelezte. A nagy fogás reményével kerültek a csodacsalik a horogra. A verseny végéig többször is volt mérlegelés a halak védelmének érdekében, illetve a verseny végén, így egyszerűbb volt az összegzés. A kifogott halak nagy részét visszaengedték a tóba, vagy a nagy mérete miatt, vagy ha a versenyző nem szeretne volna hazavinni. Nagy örömmel egyre több a sporthorgász, aki csak a fogás élményéért szeret horgászni. 11 órakor kürtszó jelezte a verseny végét. Ami a horgásznak jó időjárás, az a halaknak nem. Ez a mondás igaz volt erre a napra is, mert a remek idő ellenére a fogások száma a várttól jóval alacsonyabb lett. Összesen 65 darab halat fogtak ki a horgászok, amelyek összsúlya 112 kg volt. Minden gyermek jól teljesített, nagyon ügyesek és kitartóak voltak.

DÍJAZOTTAK:

Gyermek összesített:

1. Dobos Gréta
2. Kovács Nóra
3. Veres Gábor



A felnőtt kategória legjobbjai



Az ifjúsági kategória legjobb versenyzői

Ifjúsági:

1. Faragó Szabasztián Zsolt
2. Dobos Gergő
3. Tóser Donát

Felnőtt:

1. Bakos János
2. Darók Zoltán
3. Asztalos Gyula

A legnagyobb hal 51 cm-es, 4,04 kg-os ponty volt, amit Bakos János felnőtt versenyzőnk fogott. A legfiatalabb versenyzőnk az 5 éves Szilágyi Kende volt. Az eredmények kihirdetése és a díjak átadása után nagyon jó étvágygal

fogyasztottuk el az ebédet, ami az Ördög János készítette sertéspörkölt és Kiss László viszneki cukrász kétféle rétese volt. Köszönetet mondunk a verseny támogatóinak és a verseny szervezésében részt vevőknek!

VICA MEGOLDOTT MINDENT!

SZÖVEG: GJSZ
FOTÓ: MAJORNÉ
NAGY MÁRIA

Majd a Vica! Mindig csak „Majd a Vica!” - hangzott el sokszor a tizenöt előadás során.

Vica az idei évadban mindent megoldott, Gábor Andor színdarabját szinte mindenhol teltház várta. A könnyed vígjáték és a komoly szerelmi szál egyvelege elnyerte a közönség tetszését: Jászság-szerzte vastapsal, kedves szavakkal ünnepezték a társulatot a nézők.

Nyárra új főszereplő kerül reflektorfénybe: a pihenés.



Az idei évadban 15 alkalommal lépett színpadra a társulat

Mindezt azért, hogy ősztől újult erővel vágassunk neki a következő évadnak, hogy december közepén ismét felgördülhessen a függöny.

A társulat ezúton is szeretné megköszönni sokak önzetlen támogatását, a közönség lelkesítő tapsait, a sokszor felejthetetlen kacagást.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
Tervezett július havi programok

2025. július 1. kedd 16:00 óra
Kertbarát Kör – Taggyűlés

JÚLIUS HÓNAPBAN
Július 1-jén és 8-án 18:00 órától
Rozmaring Népdalkör próbája
Július 1-jén, 3-án, 8-án és 10-én
14:30 órától **Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája**
Július 1-jén és 8-án 16:30 órától
Csillag Mazsorett Csoport próbája
Július 2-án és 9-én 14:00 órától
Senior Örömtánc
Július 3-án és 10-én 16:00 órától
Bettina Tánciskola társastánc próbája

Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kiszállattenyésztők Egyesülete Jászárokszállás

2025. július 12-én 10:00-10:30
között rendezzük a
14. Árokszállási Kakas Kukorékoló Versenyt
valamint, **7. Kakas Szépségversenyt**
a Széchenyi István Általános Iskola központi épületének udvarán
A verseny időtartama: 30 perc. Nevezni lehet bármely kakast!
Kor, méret, gyűrű nem számít, **csak a KUKORÉKOLÁS!**
Nevezési feltételek: **NEVEZNI 3 KATEGÓRIÁBAN LEHET**
1. KATEGÓRIA: ÓRIÁS- ÉS KÖZÉPTESTŰ FAJTÁK
2. KATEGÓRIA: KÖNNYŰTESTŰ FAJTÁK
3. KATEGÓRIA: ŐS TÖRPE ÉS TÖRPÉSÍTETT FAJTÁK
Nevezési díj nincs!
DÍJAZÁS: A KATEGÓRIAGYŐZTESEK tárgyi jutalmat, a kategóriák 1., 2. és 3. helyezettek, okleveleket kapnak!
Nevezni 2025. július 1-ig lehet!
Csak az időben beérkezett nevezéseket fogadjuk el!
A NEVEZÉSEKET A KÖVETKEZŐ CÍMRE KÉRJÜK:
levél: Gulyás Alajos, 5123 Jászárokszállás Patak u. 17.
tel.: 06-30/519-0664 e-mail: g.alajos62@gmail.com
Az Árokszállási Nyár keretén belül fiatal kisélet bemutatás is megtekinthetnek az érdeklődők az iskola udvarán.

Rendező: Jászárokszállás Város Önkormányzata
A Bettina Tánciskola szervezésében

2025. JÚLIUS 11.
17.00 ÓRA
Helyszín: Jászárokszállás, Széchenyi István Általános Iskola és AMI Szent Vince úti Tornaterme

XXIII. TÁNCGÁLA és Táncforgatag

BETTINA TÁNCISKOLA
THE LAB HIP HOP TÁNCISKOLA
FEVER DANCE GROUP
DANCE IT HIP HOP TÁNCISKOLA
AROGATIKUS ROCK AND ROLL ISKOLA
VIZKÓ ANI MŰVÉSZETI ÉRTÉKELŐK

Sztárvacidéz
FEVER

ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR RENDEZVÉNYSOROZAT NYITÓ OÁLA ESTJE

TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az **ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR** rendezvénysorozat keretében **2025. július 11-én (péntek) 14:00 órától 2025. július 13-án (vasárnap) 7:00 óráig** a 3205 jelű Jászárokszállás-Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zsilinszky utcáig **TELJES SZÉLESSÉGBEN LEZÁRÁSRA KERÜL** (maga a körforgalom nem).
A fenti lezárás idejére kérjük, szabadon hagyni a főtéri parkolókat, főzőhelyeket!
Az elkerülő útvonal a Jászberény - Visznek útvonalon: Kossuth Lajos utca – Deák Ferenc tér – Szentandrási utca – Thiel Bernát utca – Őrsi út – Rákóczi Ferenc utca és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.
Ez időtartam alatt a Halászföld utcai buszmegálló áthelyezésre kerül az Őrsi út elejére (mindkét oldalra).
Jászárokszállás Város Önkormányzata

3. CSOKI-FUTÓPARTI
XXIV. Árokszállási Nyár keretében:
2025.07.13 -án 18h

FUSS, KOCOJ, SÉTÁLJ
1600 métert és zsebed be a jutalom csokit!

Sőt részvételre oklevéllel, és a megszokott éremmel ajándékozunk!
Időmérés nincs, igazi örömfutás lesz idén is!

TALÁLKOZÓ:
a strand hátsó bejáratánál, a Fürdő utca felől

ÚTVONAL:
birtosított, csendes utcákon keresztül

A rendezvény **INGYENES**, de regisztrációhoz kötött!
(az esemény Facebook oldalán található linken közzétesztül)

HATÁRIDŐ:
2025.07.07.

Az esemény szervezője:
Jászárokszállás Város Önkormányzata
104. Földművelésügyi és Élelmiszerügyi Osztály
104. Földművelésügyi és Élelmiszerügyi Osztály

Rendező: Jászárokszállás Város Önkormányzata

2025. július 11.
17:00 **XXIII. TÁNCGÁLA és TÁNCFORGATAG**
két részben
Sztárvacidéz: **FEVER DANCE GROUP**
Helye: Széchenyi István Általános Iskola Szent Vince úti tornaterme

2025. július 12. **XXIV. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY**
06:30 **TROMBITÁS ÉBRESZTŐ**
08:00 **XXIV. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY MEGNYITÓJA**
Megnyitja: Szász István polgármester és Pócs János országgyűlési képviselő
Kézenfogó: Kiss Gábor járási főkapitány
A verseny mottója: Csak a csodák győzhetnek, a zselé a csokoládé!
08:30 **MIÉNK A SZÍNPAD**
Városi amatőr művelési csoportok és egyéni előadók műsora
08:30-tól az **AGYAGBANDA EGYÜTTES** muzsikál a főzőcsapatok között.
12:00 **BÍRÓ-SIPOS KARINA** operett és musical műsora zongora kísérettel
14:30 **XXIV. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY EREDMÉNYHÍRDETÉSE**
17:00 **HABPARTY KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK az időseken**
18:30 **DEÁK-FEKETE ÉVA ÉS DEÁK TAMÁS** fellépése
19:55 **POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ**
20:00 **NEOTON FAMILIA SZTÁRJA** koncert
21:30-24:00 **YOKO RETRO PARTY - DJ. GUBA**
(Az éjszaka 40 év legjobbjairól)
Helye: Jászárokszállás, Arpad tér 1. (főtér)

2025. július 12. **Külső rendezvények:**
08:30 **KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA**
Csörsz vezér Galamb, Díszmadár és Kiszállattenyésztők Egyesület kisélet bemutatása
Képzőművészeti kiállítás – Kertbarát Kör virág- és konyhakerti termékek kiállítása
A Jászárokszállási Szent Erzsébet Karitász Csoport kiállítása a Szentlélek Templomban
09:00-14:00 **EGÉSZSÉGNAP – ingyenes mérések** a Jászárokszállási Családterapeuták Klubja szervezésében
10:00 **14. Kakas kukorékoló verseny – 7. Kakas szépségverseny**
Helye: Széchenyi István Általános Iskola Köztársaság téri épületeiben és udvarán
09:00-18:00 **INGYENES GYERMEKPROGRAMOK** a főtéri parkban és az általános iskola előtt
fűz népi játékok – arcfestés – mese foglalkoztatás
EGÉSZ NAP KÉZMŰVES ÉS KIRAKODÓ VÁSÁR
09:00-16:00 **JÁTSZÓHÁZ** a Szent István Közösségi Házban (Kisvarga József utca 4.)
kézműves foglalkozások – trambulin – ping-pong – csocsó

2025. július 13.
18:00 **3. CSOKI-FUTÓPARTI**
Fuss, kocogj, sétálj, és a végén zsebed be a jutalom!
Reg/Cel: Strand- és Termalfürdő hátsó füves területe

2025. július 19.
9:00 **FOGATOSOK XV. BARÁTI TALÁLKOZÓJA**
Helye: Hunyadi utca vége (fűves rész)
Szerkesztés lezárva a rendelkezésre álló adatok alapján 2025. 06. 17.

Kiemelt támogatóink: **otpbank**, **Rosenberger ZHAD**, **Electrolux**, **WEGER**

NEOTON FAMILIA SZTÁRJA
YOKO
DEÁK-FEKETE ÉVA ÉS DEÁK TAMÁS
BÍRÓ-SIPOS KARINA
AGYAGBANDA

NYÁRINDÍTÓ PROGRAMOK AZ ÁLLATBARÁTKOZOO-VAL

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: ÁLLATBARÁTKOZOO FACEBOOK OLDALA

Tavaszból végén, nyár elején ismét két felejthetetlen programmal várta az Állatbarátkozoo a felnőtteket és gyerekeket. „Egy napra a felnőtt is változzon gyerekké!” – invitálta a szlogen az érdeklődőket.

Május utolsó vasárnapján a gyerekeket ünnepeljük, ezen a napon pedig mi sem lehetett volna jobb program,

mint ellátogatni hazánk első és egyetlen autós safari parkjába, a nagykőrösi Richter Safari Parkba, ahol testközelből lehetett találkozni a Magyar Nemzeti Cirkusz egykori vadállataival. A 32 hektáron fekvő park különlegessége, hogy egy több mint 3 km-es safari útvonalon saját autóval vagy a park kisvonataival lehet körbejárni, a legtöbb állatot pedig kézből etethetik a legbátrabbak. A

gyerekeknek és felnőtteknek is egy életre szóló élmény, hogy a túra során csak egy karnyújtásnyira találhatóak a zsiráfok, elefántok, zebrák, tevék, akik félelem nélkül engedik magukat megsimogatni. A állatok felfedezésén túl számos ingyenes program közül választhattak a résztvevők: lengőtrapéz show, állatbemutatók és élménypark.

A nyár első napján, június 1-jén egy másik saját szervezésű programra invitálták az Állatbarátkozoo szervezői az érdeklődőket. Második alkalom-

mal került megrendezésre a velocipéd kerékpártúra, ami mindenkit visszarepített az 1800-as évekbe. De mi is az a velocipéd? Nem más, mint a mai kerékpárok őse, annyi csavarral, hogy elől egy nagy kerék, hátul pedig egy kicsi hajtja az eszközt. Ezt a nem mindennapi és számunkra szokatlan kerékpárt bárki kipróbálhatta Bene Károly velocipéd segítségével.

A nyár eleji szokatlanul nagy meleg ellenére sokan pattantak kerékpárjaikra, hogy letekerjék a közel 8 km-es távot, melyet a Pumpapálya és a Pereslaposi-tó érintésével tettek meg a résztvevők. A túraútvonal biztosítását ezúttal is a helyi polgárőrség tagjai vállalták. Azok a gyerekek, akik nem fáradtak el kellően a kerékpározás során, az Állatbarátkozoo-ban felállított ugrólóvagon mozoghattak ki magukat.



Állatok egy karnyújtásnyira

Az ovis csoportok közül a legtöbben a Katica Csoportból vettek részt a kerékpártúrán, jutalmuk egy 10.000,-Ft értékű játékutalvány. A résztvevők a Pizza Expressz jóvoltából egy pizzaszelettel pótolhatták az elégetett kalóriákat. A program támogatásáért köszönet illeti a Rosenberger Magyarország Kft-t, a Pizza Expresszt, Jászárokszállás Pol-

gárőr Egyesületét, a Városgondnokságot, Nagy Lászlót, Horváth Sándort, Braxátor Máriát és Kókai Bélát.

Sok vidám programmal és rengeteg felejthetetlen pillanattal kezdődött a nyár az Állatbarátkozoo-nak köszönhetően. Kövesd Facebook oldalukat, hogy le ne maradj az izgalmasabb programokról!

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR

Május hónapban 10 riasztás érkezett be szervezötünkhöz. Ebben a hónapban is 3 téves jelzés volt, akárcsak az elmúlt időszakban. 4 alkalommal vonultunk tűzvesztés miatt Vámosgyörk és Jászárokszállás területére, valamint mentési feladatot háromszor láttunk el.

Sajnos a Gondosóra nem megfelelő használata miatt 3 alkalommal is riasztást kaptunk és elindultunk a megadott helyszínre. Később derült ki, hogy a gondozott jól

györkre kaptunk riasztást, ahol a régi szeméttelp égett. Sajnos a tűz oltása közben az I-s szerünk meghibásodott és a tartalék szer vette át a helyét az oltási folyamatban. A közel 4 órán át tartó tűzoltást és utómunkát követően a csoport bevonult állomáshelyére.

Másnap éjjel újabb riasztás érkezett a Jászárokszállás – Jászágó közötti útszakaszra, ahol egy személygépkocsi nagy lángokkal égett. Sajnálatunkra a tartalék szer szivattyú nyomócsonkjára eltört, így az oltási folyamatot kissé

amelyet gyorsan sikerült eloltani, így nem terjedt tovább a tűz a főépületre és a szomszéd házakra sem. A tűzoltási és utómunkálatok 2 órán át tartottak. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár jelentős.

Május 10-én, szombaton tartottuk II. Jótékonyági Tűzoltó Bálunkat, amiről részletesen előző havi cikkünkben számoltunk be. A bál célja: egy műszakilag megkímélt tűzoltóautó beszerzése. A sors firtora pedig az, hogy pont ezen a héten robbant le mindkét tulajdonunkban lévő tűzoltóautó, szinte megérezve, hogy lecserelésükön dolgozunk.

Ezen célunk elérése érdekében továbbra is köszönettel fogadjuk támogatásaikat!

Május 31-én, szombaton újra gyereknapot tartottunk lakanyánk udvarán. A nyári idő meghozta a kedvet a gyerekeknek és szüleiknek, hogy együtt ünnepelhesünk, játszassunk. Sokan próbálták ki az ugrólóvagonokat és az ügyességi játékokat is. Igazi felüdülést jelentett a nagy melegben a két „lángoló” kisház eloltása. A rendezvényünket követően a beosztott állomány Tarnaörsre vonult, ahol a falunapon bemutatót tartottak.

TÁJÉKOZTATJUK ÖNÖKET, HOGY TÉRSÉGÜNKBEN – A CIKK ÍRÁSAKOR – TŰZGYÚJTÁSI TILALOM VAN ÉRVÉNYBEN.

AZ AKTUÁLIS TŰZGYÚJTÁSI TILALOMRÓL ÉS SZABÁLYOKRÓL A WWW.KATASZTROFA-VEDELEM.HU OLDALON LEHET OLVASNI.

4. SZILIKEBAB FESZTIVÁL

SZÖVEG ÉS FOTÓ: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Június 14-én újra megtelt étellel a Szilikebab udvara és környéke: negyedik alkalommal rendezték meg a már hagyománnyá vált Szilikebab Fesztivált, amely ismét felejthetetlen élményeket kínált minden korosztály számára.

Már a délután 5 órás kezdésre sokan érkeztek – a gyerekeket ugrólóvár, arcfestés és vidám programok várták, míg szüleik egy pohár hideg csapolt sörrrel vagy finom fagyival élvezhették a nyári hangulatot.

Emellett a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja jóvoltából ingyenes vércukorszint- és vérnyomásmérésre is jelentkezhetek a résztvevők.

A színpadi programokat a HangSzépitők tehetséges, fiatal énekesei indították: Guba Vizi Vanda, Farkas Alex, Swarczkopf Lara és Horváth Veronika bátran álltak a közönség elé, és produkciójuk nagy tapsot aratott.

Ezután következett a sokak által várt hamburgerevő verseny, amely ezúttal két fordulóban zajlott. Az első körben Nemes György hősies küzdelemmel, 33 perc alatt győzte le a tíz ha-

mozgatták meg a közönséget, majd a Bellydance Artistique táncosai kápráztattak el mindenkit egy látványos, modern elemekkel fűszerezett fény-show-val.

Az estét igazi retro hangulat koronázta meg: DJ Tóth Máté Mathias pörgette a legnagyobb slágereket, és a tán-



A hamburgerevő verseny idén is nagy népszerűségnek örvendett

almas hamburgert. A második futamban pedig jött a tavalyi bajnok, Tari Pál, aki ismét nem talált legyőzőre – 18 perc alatt elpusztította az óriási adagot.

A jó hangulatról ezután az Old Trappers gondoskodott, akik lendületes koncerttel

cos kedvűek egészen késő estig rophatták a zenére.

A Szilikebab Fesztivál idén is bizonyította, hogy egy kisvárosi esemény is lehet nagy élmény – barátságos, vidám, pezsgő hangulatú délutánt és estét tölthetett itt együtt mindenki, aki kilátogatott!



Sokan látogattak el idén is a tűzoltóság gyereknapjára

van, nincs veszélyben, csak az óráját nem megfelelően használta. Kérjük a lakosságot, hogy kövessék figyelemmel a Gondosóra használati utasításait, valamint ellenőrizzék a készülék (elem) műszaki állapotát!

Május 4-e Szent Flórián napja, a tűzoltók védőszentjének ünnepe, a tűzoltók napja. Ezen a napon idén Vámos-

megnehezítette. A munkálatokat befejezve a csoport bevonult és még az éjszaka folyamán megszerelte a meghibásodott csonkot. Köszönjük nekik kitartásukat!

Május 7-én kora délután egy égő alsóépülethez siettünk Jászárokszállás lakóövezetébe. Kérkezéskor egy közel 20 m²-es melléképület teljes terjedelmében égett,

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga

KIADÓ:
Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár
Jászárokszállás

FELELŐS KIADÓ:
Lóczy Péter



SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:
AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 960 példányban
ISSN 1219-6525